
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出雲市障がい者ニーズ把握等のアンケート調査 

（利用者） 

 

 

報告書 
 

 

 



 

 

アンケート調査実施概要 

 

回答期間 配布開始 令和4（2022）年8月26日 

回答期限 令和4（2022）年9月23日 

回答方法 アンケート用紙に記入し、返信用封筒で郵送 

発送数 1,000 

（出雲市内の7地域の人口比に応じて対象者を抽出し、調査票を郵送） 

回収数（回収率） 523（52.3%） 

 

グラフ等に関する注意事項 

※端数処置の関係で、％の合計が100％にならないものがあります。 
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10歳未満

10.5%

10代

16.8%

20代

15.5%

30代

12.4%

40代

16.4%

50代

14.5%

60代

9.2%

70代

3.1%

80代

0.4%

無回答

1.1%

(n=523)

問1．このアンケート調査票を回答いただく方はどなたですか。（〇は１つ） 

【単純集計】 

 

 

「本人」が45.5％、「ご家族などあなた以外の方」52.6％となっています。 

 

問2．あなたの年齢をお書きください。（数字を記入） 

 

【単純集計】 

 

 

    

 

「10代」が最も多く16.8％、次いで「40代」16.4％、「20代」15.5％となっています。 

あなた

45.5%

ご家族などあなた

以外の方

52.6%

無回答

1.9%

(n=523)

選択肢 回答数
あなた 238
ご家族などあなた以外の方 275
無回答 10
ｎ 523

選択肢 回答数
10歳未満 55
10代 88
20代 81
30代 65
40代 86
50代 76
60代 48
70代 16
80代 2
無回答 6
ｎ 523

未就学児

3.3% 小・中・高校

生

22.6%

18歳以上

74.0%

無回答

0.2%

(n=523)

選択肢 回答数
未就学児 17
小・中・高校生 118
18歳以上 387
無回答 1
ｎ 523
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問3．あなたのお住まいの地域はどこですか。（〇は１つ） 

【単純集計】 

 

 

「出雲地域」が最も多く63.9％、次いで「斐川地域」14.1％、「平田地域」12.2％となって

います。 

 

問4．どこで生活していますか。（〇は１つ） 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 アパート（4） 

 サービス付き高齢者住宅（2） 

 実家 

 賃貸住宅 

 休日は自宅（夏休み等）、平日は学校の寮 

 宗教施設 

 

 

「自宅」が最も多く84.5％、次いで「グループホーム」9.4％、「入所施設」3.4％となって

います。 

 

 

出雲地域

63.9%

平田地域

12.2%

佐田地域

1.7%

多伎地域

0.4%

湖陵地域

1.7%

大社地域

5.4%

斐川地域

14.1%

出雲市外

0.4%
無回答

0.2%

(n=523)

選択肢 回答数
出雲地域 334
平田地域 64
佐田地域 9
多伎地域 2
湖陵地域 9
大社地域 28
斐川地域 74
出雲市外 2
無回答 1
ｎ 523

自宅

84.5%

入所施設

3.4%

グループホーム

9.4%

医療機関

0.6%

その他

1.9%

無回答

0.2%

(n=523)

選択肢 回答数
自宅 442
入所施設 18
グループホーム 49
医療機関 3
その他 10
無回答 1
ｎ 523
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問5．現在、あなたが一緒に暮らしている人は誰ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

 

「父・母」が66.7%、ついで「きょうだい」が37.5%となっています。 

 

  

66.7%

19.3%

37.5%

11.3%

7.3%

15.5%

9.8%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．父・母

２．祖父・祖母

３．きょうだい

４．配偶者

５．子ども

６．１～５以外の方

７．いない（一人で暮らしている）

８．無回答 (n=523)

選択肢 回答数
１．父・母 349
２．祖父・祖母 101
３．きょうだい 196
４．配偶者 59
５．子ども 38
６．１～５以外の方 81
７．いない（一人で暮らしている） 51
８．無回答 3
ｎ 523
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問 6．あなたが持っている身体障がい者手帳、療育手帳、精神障がい者保健福祉手帳の種類

と級を選んでください。 

●身体障がい者手帳（○は1つ） 

【単純集計】 

 

 

「持っていない」が最も多く40.5％、次いで「1級」16.3％、「2級」9.9％となっていま

す。 

 

【年代別】 

 

 

 

１級

16.3%

２級

9.9%

３級

3.3%

４級

3.1%
５級

0.8%

６級

1.1%

持っていない

40.5%

無回答

25.0%

(n=523)

選択肢 回答数
１級 85
２級 52
３級 17
４級 16
５級 4
６級 6
持っていない 212
無回答 131
ｎ 523

全体 １級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 持ってい
ない

無回答

全体 523 85 52 17 16 4 6 212 131
10歳未満 55 13 2 1 1 1 0 30 7
10代 88 10 3 2 1 0 0 58 14
20代 81 14 6 1 0 0 0 35 25
30代 65 9 3 2 0 1 1 22 27
40代 86 9 10 1 3 0 2 40 21
50代 76 15 8 6 7 1 2 12 25
60代 48 7 16 3 4 1 1 8 8
70代 16 4 3 1 0 0 0 4 4
80代 2 1 0 0 0 0 0 1 0
無回答 6 3 1 0 0 0 0 2 0
全体 100 16.3 9.9 3.3 3.1 0.8 1.1 40.5 25.0
10歳未満 100 23.6 3.6 1.8 1.8 1.8 0.0 54.5 12.7
10代 100 11.4 3.4 2.3 1.1 0.0 0.0 65.9 15.9
20代 100 17.3 7.4 1.2 0.0 0.0 0.0 43.2 30.9
30代 100 13.8 4.6 3.1 0.0 1.5 1.5 33.8 41.5
40代 100 10.5 11.6 1.2 3.5 0.0 2.3 46.5 24.4
50代 100 19.7 10.5 7.9 9.2 1.3 2.6 15.8 32.9
60代 100 14.6 33.3 6.3 8.3 2.1 2.1 16.7 16.7
70代 100 25.0 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0
80代 100 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無回答 100 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

n

%
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【生活拠点別】 

 

 

●療育手帳（○は1つ） 

 

【単純集計】 

 

「持っていない」が最も多く34.8％、次いで「B」25.6％、「A」24.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 １級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 持ってい
ない

無回答

全体 523 85 52 17 16 4 6 212 131
自宅 442 77 42 14 15 3 5 177 109
入所施設 18 3 2 2 0 1 1 6 3
グループホーム 49 3 2 1 1 0 0 26 16
医療機関 3 1 1 0 0 0 0 0 1
その他 10 1 5 0 0 0 0 2 2
無回答 1 0 0 0 0 0 0 1 0
全体 100 16.3 9.9 3.3 3.1 0.8 1.1 40.5 25.0
自宅 100 17.4 9.5 3.2 3.4 0.7 1.1 40.0 24.7
入所施設 100 16.7 11.1 11.1 0.0 5.6 5.6 33.3 16.7
グループホーム 100 6.1 4.1 2.0 2.0 0.0 0.0 53.1 32.7
医療機関 100 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
その他 100 10.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0
無回答 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

n

%

A

24.9%

B

25.6%

持っていない

34.8%

無回答

14.7%

(n=523)

選択肢 回答数
A 130
B 134
持っていない 182
無回答 77
ｎ 523
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【年代別】 

 

 

【生活拠点別】 

 

 

 

 

 

 

 

全体 A B 持ってい
ない

無回答

全体 523 130 134 182 77
10歳未満 55 11 9 31 4
10代 88 23 34 29 2
20代 81 39 22 15 5
30代 65 21 19 15 10
40代 86 16 29 29 12
50代 76 10 12 27 27
60代 48 7 4 26 11
70代 16 1 3 7 5
80代 2 0 1 0 1
無回答 6 2 1 3 0
全体 100 24.9 25.6 34.8 14.7
10歳未満 100 20.0 16.4 56.4 7.3
10代 100 26.1 38.6 33.0 2.3
20代 100 48.1 27.2 18.5 6.2
30代 100 32.3 29.2 23.1 15.4
40代 100 18.6 33.7 33.7 14.0
50代 100 13.2 15.8 35.5 35.5
60代 100 14.6 8.3 54.2 22.9
70代 100 6.3 18.8 43.8 31.3
80代 100 0.0 50.0 0.0 50.0
無回答 100 33.3 16.7 50.0 0.0

n

%

全体 A B 持ってい
ない

無回答

全体 523 130 134 182 77
自宅 442 102 101 172 67
入所施設 18 7 4 4 3
グループホーム 49 20 26 0 3
医療機関 3 1 1 0 1
その他 10 0 2 5 3
無回答 1 0 0 1 0
全体 100 24.9 25.6 34.8 14.7
自宅 100 23.1 22.9 38.9 15.2
入所施設 100 38.9 22.2 22.2 16.7
グループホーム 100 40.8 53.1 0.0 6.1
医療機関 100 33.3 33.3 0.0 33.3
その他 100 0.0 20.0 50.0 30.0
無回答 100 0.0 0.0 100.0 0.0

n

%



7 

 

●精神障がい者保健福祉手帳（○は1つ） 

【単純集計】 

 

 

「持っていない」が最も多く54.5％、次いで「2級」12.8％、「1級」3.8％となっていま

す。 

 

【年代別】 

 

 

  

１級

3.8% ２級

12.8%

３級

3.3%

持っていない

54.5%

無回答

25.6%

(n=523)

選択肢 回答数
１級 20
２級 67
３級 17
持っていない 285
無回答 134
ｎ 523

全体 １級 ２級 ３級 持ってい
ない

無回答

全体 523 20 67 17 285 134
10歳未満 55 0 0 0 43 12
10代 88 0 7 3 63 15
20代 81 1 10 3 41 26
30代 65 1 11 2 30 21
40代 86 7 18 2 45 14
50代 76 6 10 5 28 27
60代 48 3 8 2 24 11
70代 16 1 3 0 7 5
80代 2 0 0 0 1 1
無回答 6 1 0 0 3 2
全体 100 3.8 12.8 3.3 54.5 25.6
10歳未満 100 0.0 0.0 0.0 78.2 21.8
10代 100 0.0 8.0 3.4 71.6 17.0
20代 100 1.2 12.3 3.7 50.6 32.1
30代 100 1.5 16.9 3.1 46.2 32.3
40代 100 8.1 20.9 2.3 52.3 16.3
50代 100 7.9 13.2 6.6 36.8 35.5
60代 100 6.3 16.7 4.2 50.0 22.9
70代 100 6.3 18.8 0.0 43.8 31.3
80代 100 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
無回答 100 16.7 0.0 0.0 50.0 33.3

n

%
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【生活拠点別】 

 

 

 

問7．あなたは、問7-2に記載しているような医療的ケアを日常的に受けていますか。（○は

1つ） 

【単純集計】 

 

 

日常的に医療的ケアを「受けてない」が87.2％、「受けている」が9.6％となっています。 

 

  

全体 １級 ２級 ３級 持ってい
ない

無回答

全体 523 20 67 17 285 134
自宅 442 15 64 17 244 102
入所施設 18 2 1 0 9 6
グループホーム 49 0 1 0 28 20
医療機関 3 1 0 0 1 1
その他 10 1 1 0 3 5
無回答 1 1 0 0 0 0
全体 100 3.8 12.8 3.3 54.5 25.6
自宅 100 3.4 14.5 3.8 55.2 23.1
入所施設 100 11.1 5.6 0.0 50.0 33.3
グループホーム 100 0.0 2.0 0.0 57.1 40.8
医療機関 100 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3
その他 100 10.0 10.0 0.0 30.0 50.0
無回答 100 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n

%

受けている

9.6%

受けてない

87.2%

無回答

3.3%

(n=523)

選択肢 回答数
受けている 50
受けてない 456
無回答 17
ｎ 523
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問7-2．【問7で「1．受けている」を選んだ方にお聞きします。】あなたが受けている医療的

ケアはどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

 

 

その他の内容： 

 精神科等病院の受診（5） 

 薬関係(5) 

 バルーン処置（2） 

 統合失調症（2） 

 リハビリ 

 便のコントロール 

 心のケア 

 血糖値測定、インスリン注射、夜間のみ呼吸器使

用 

 てんかん治療中 

 カウンセリング 

 肺がん 

 発達障がいのことでクリニックに相談している 

 導尿 

 訪問看護 

 胃ろうを作っているが、主に胃の中のガスを抜

く目的のため 

 

「経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう）」が最も多く28.0％、次いで「痰の吸引」26.0％、「気

管切開部の管理」14.0％となっています。 

 

 

4.0%

6.0%

12.0%

8.0%

14.0%

28.0%

26.0%

48.0%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中心静脈栄養の管理

透析

人工肛門（ストーマ）の処置

酸素療法

人工呼吸器の管理

気管切開部の管理

経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう）

痰の吸引

その他

無回答
(n=50)

選択肢 回答数
中心静脈栄養の管理 0
透析 2
人工肛門（ストーマ）の処置 3
酸素療法 6
人工呼吸器の管理 4
気管切開部の管理 7
経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう） 14
痰の吸引 13
その他 24
無回答 4
ｎ 50
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9.8%

37.3%

4.4%

42.1%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

難病の認定をうけている

発達障がいと診断されたことがある

高次脳機能障がいと診断されたことがある

いずれもあてはまらない

無回答
(n=523)

【年代別】 

 

 

問8．あなたの障がいの状況について、あてはまるものはありますか。（あてはまるものすべ

てに〇） 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「いずれもあたはまらない」が最も多く42.1％、次いで「発達障がいと診断されたことがあ

る」37.3％、「難病の認定を受けている」9.8％となっています。 

全体 中心静
脈栄養
の管理

透析 人工肛
門（ス
トーマ）
の処置

酸素療
法

人工呼
吸器の
管理

気管切
開部の
管理

経管栄
養（経
鼻・胃ろ
う・腸ろ
う）

痰の吸
引

その他 無回答

全体 50 0 2 3 6 4 7 14 13 24 4
10歳未満 6 0 0 0 1 1 2 5 4 1 0
10代 3 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0
20代 10 0 0 0 1 0 1 4 4 6 0
30代 6 0 1 0 2 1 0 1 1 3 0
40代 7 0 0 1 0 0 0 0 0 5 1
50代 8 0 0 0 0 0 1 1 1 6 1
60代 6 0 1 2 0 0 0 0 0 2 1
70代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
80代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 3 0 0 0 0 2 2 2 2 1 0
全体 100 0.0 4.0 6.0 12.0 8.0 14.0 28.0 26.0 48.0 8.0
10歳未満 100 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 83.3 66.7 16.7 0.0
10代 100 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
20代 100 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 40.0 40.0 60.0 0.0
30代 100 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 50.0 0.0
40代 100 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 14.3
50代 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 75.0 12.5
60代 100 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7
70代 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
80代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 100 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 66.7 66.7 66.7 33.3 0.0

n

%

選択肢 回答数
難病の認定をうけている 51
発達障がいと診断されたことがある 195
高次脳機能障がいと診断されたことがある 23
いずれもあてはまらない 220
無回答 44
ｎ 523
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問9．あなたの障がい支援区分を選んでください。（〇は１つ） 

【単純集計】 

 

 

「区分3」が最も多く23.7％、次いで「区分2」13.8％、「わからない」13.2％となっていま

す。 

 

 

  

区分１

5.5%
区分２

13.8%

区分３

23.7%

区分４

5.9%区分５

5.2%

区分６

5.4%

未認定

2.9%

受給者証を持って

いない

12.4%

わからない

13.2%

無回答

12.0%

(n=523)

選択肢 回答数
区分１ 29
区分２ 72
区分３ 124
区分４ 31
区分５ 27
区分６ 28
未認定 15
受給者証を持っていない 65
わからない 69
無回答 63
ｎ 523
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問10．あなたは、平日どのように過ごすことが多いですか。（〇は１つ） 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 起き上がれる時に仕事をする 

 仕事を辞め、今は家にいるが、探している状態 

 障がい者雇用枠で就労している 

 自宅やデイサービスを利用している 

 透析 

 週2日 通所施設利用 

 陸上練習をしている 

 サ高住で過ごしている 

 デイケア、デイサービス、通所リハビリ、ショ

ート 

 就労支援に通っている 

 

「福祉施設、作業所などに通っている」が最も多く30.4％、次いで「一般就労や自営業など

で収入を得る仕事をしている」16.3％、「特別支援学校（小中高等部）に通っている」

13.4％となっています。 

  

一般就労や自営業

などで収入を得る

仕事をしている

16.3%

家庭内の仕事（家

事・育児・介護な

ど）をしている

3.8%

福祉施設、作業所

などに通っている

30.4%

病院などのデイケ

アに通っている

1.5%

訪問や通所でリハ

ビリテーションを

受けている

0.8%

自宅で過ごしてい

る

11.9%

入所施設や病院な

どで過ごしている

3.4%

大学、専門学校、

職業訓練校などの

学校に通っている

0.2%

特別支援学校（小

中高等部）に通っ

ている

13.4%

小中学校、高校に

通っている

11.5%

保育所、幼稚園、

障がい児通所施設

に通っている

1.7%

その他

1.9%
無回答

3.3%

(n=523)

選択肢 回答数
一般就労や自営業などで収入を得る仕事をしている 85
ボランティアなど収入を得ない活動をしている 0
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしている 20
福祉施設、作業所などに通っている 159
病院などのデイケアに通っている 8
訪問や通所でリハビリテーションを受けている 4
自宅で過ごしている 62
入所施設や病院などで過ごしている 18
大学、専門学校、職業訓練校などの学校に通ってい
る

1

特別支援学校（小中高等部）に通っている 70
小中学校、高校に通っている 60
保育所、幼稚園、障がい児通所施設に通っている 9
その他 10
無回答 17
ｎ 523
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【前回比較】 

 

  

16.3

8.9

0.6

3.8

3.2

30.4

29.2

1.5

2.2

0.8

0.8

11.9

23.2

3.4

6.2

0.2

0.5

13.4

9.7

11.5

9.7

1.7

1.7

1.9

1.3

3.3

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=523)

前回(n=630)

一般就労や自営業などで収入を得る仕事をしている

ボランティアなど収入を得ない活動をしている

家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしている

福祉施設、作業所などに通っている

病院などのデイケアに通っている

訪問や通所でリハビリテーションを受けている

自宅で過ごしている

入所施設や病院などで過ごしている

大学、専門学校、職業訓練校などの学校に通っている

特別支援学校（小中高等部）に通っている

小中学校、高校に通っている

保育所、幼稚園、障がい児通所施設に通っている

その他

無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
一般就労や自営業などで収入を得る仕事をしている 85 56 16.3 8.9
ボランティアなど収入を得ない活動をしている 0 4 0.0 0.6
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしている 20 20 3.8 3.2
福祉施設、作業所などに通っている 159 184 30.4 29.2
病院などのデイケアに通っている 8 14 1.5 2.2
訪問や通所でリハビリテーションを受けている 4 5 0.8 0.8
自宅で過ごしている 62 146 11.9 23.2
入所施設や病院などで過ごしている 18 39 3.4 6.2

大学、専門学校、職業訓練校などの学校に通っている 1 3 0.2 0.5

特別支援学校（小中高等部）に通っている 70 61 13.4 9.7
小中学校、高校に通っている 60 61 11.5 9.7
保育所、幼稚園、障がい児通所施設に通っている 9 11 1.7 1.7
その他 10 8 1.9 1.3
無回答 17 18 3.3 2.9
ｎ 523 630 100 100
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【受けている医療的ケア別】

 

 

 

  

全体 中心静
脈栄養
の管理

透析 人工肛
門（ス
トーマ）
の処置

酸素療
法

人工呼
吸器の
管理

気管切
開部の
管理

経管栄
養（経
鼻・胃ろ
う・腸ろ
う）

痰の吸
引

その他 無回答

全体 50 0 2 3 6 4 7 14 13 24 4
一般就労や自営業などで収入を得る仕事をしている 7 0 0 1 1 0 0 0 0 5 0
ボランティアなど収入を得ない活動をしている 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしている 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
福祉施設、作業所などに通っている 13 0 0 0 1 1 1 4 4 9 2
病院などのデイケアに通っている 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
訪問や通所でリハビリテーションを受けている 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
自宅で過ごしている 8 0 1 1 1 3 3 4 3 1 1
入所施設や病院などで過ごしている 5 0 0 0 0 0 1 2 2 2 1
大学、専門学校、職業訓練校などの学校に通っている 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
特別支援学校（小中高等部）に通っている 5 0 0 0 1 0 1 3 1 1 0
小中学校、高校に通っている 2 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0
保育所、幼稚園、障がい児通所施設に通っている 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
その他 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0
全体 100 0.0 4.0 6.0 12.0 8.0 14.0 28.0 26.0 48.0 8.0
一般就労や自営業などで収入を得る仕事をしている 100 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0
ボランティアなど収入を得ない活動をしている 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしている 100 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
福祉施設、作業所などに通っている 100 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 30.8 30.8 69.2 15.4
病院などのデイケアに通っている 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
訪問や通所でリハビリテーションを受けている 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自宅で過ごしている 100 0.0 12.5 12.5 12.5 37.5 37.5 50.0 37.5 12.5 12.5
入所施設や病院などで過ごしている 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0
大学、専門学校、職業訓練校などの学校に通っている 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
特別支援学校（小中高等部）に通っている 100 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 20.0 20.0 0.0
小中学校、高校に通っている 100 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0
保育所、幼稚園、障がい児通所施設に通っている 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
その他 100 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無回答 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

n

%
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問 11．あなたは、休日どのように過ごすことが多いですか。（〇は１つ） 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 グループホームで過ごしている(10人) 

 横になっている 

 自宅（グループホーム）でゲームしたり、散歩し

ている 

 山登り、畑仕事 

 病院へ定期的に通っている 

 デイサービスの利用 

 家事は休めないからするが、なるべく休むよう

にしています 

 団体活動をしている 

 友達、サイクリング 

 サ高住で過ごしている 

 自宅、ショート 

 自宅、部活、時々友人宅、スーパーで自分の買い

物 

 

「自宅で過ごしている」が最も多く67.3％、次いで「家庭内の仕事（家事・育児・介護な

ど）」7.5％、「入所施設や病院などで過ごしている」7.1％となっています。 

 

  

ボランティアなど

収入を得ない活動

をしている

0.2% 家庭内の仕事（家

事・育児・介護な

ど）をしている

7.5%

自宅で過ごしてい

る

67.3%

入所施設や病院な

どで過ごしている

7.1%

商業施設（スー

パー、飲食店な

ど）へ出かけてい

る

5.5%

公共施設（公園、

図書館、博物館、

美術館など）へ出

かけている

1.1%

習い事に通ってい

る

1.5%

娯楽施設（映画

館、ゲームセン

ターなど）へ出か

けている

1.3%

その他

5.2%
無回答

3.3%

(n=523)

選択肢 回答数
ボランティアなど収入を得ない活動をしている 1
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしている 39
自宅で過ごしている 352
入所施設や病院などで過ごしている 37
商業施設（スーパー、飲食店など）へ出かけている 29
公共施設（公園、図書館、博物館、美術館など）へ出
かけている

6

習い事に通っている 8
娯楽施設（映画館、ゲームセンターなど）へ出かけて
いる

7

その他 27
無回答 17
ｎ 523
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2.5%

7.1%

62.0%

4.6%

37.3%

23.9%

9.9%

27.9%

9.4%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ボランティアなど収入を得ない活動をしたい

家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしたい

自宅で過ごしたい

入所施設や病院などで過ごしたい

商業施設（スーパー、飲食店など）へ出かけたい

公共施設（公園、図書館、博物館、美術館など）へ

出かけたい

習い事に通いたい

娯楽施設（映画館、ゲームセンターなど）へ出かけたい

その他

無回答 (n=523)

【受けている医療的ケア別】 

 

 

問12．あなたは、休日どのように過ごしたいですか。（あてはまるものすべてに〇） 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 中心静
脈栄養
の管理

透析 人工肛
門（ス
トーマ）
の処置

酸素療
法

人工呼
吸器の
管理

気管切
開部の
管理

経管栄
養（経
鼻・胃ろ
う・腸ろ
う）

痰の吸
引

その他 無回答

全体 50 0 2 3 6 4 7 14 13 24 4
ボランティアなど収入を得ない活動をしている 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしている 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1
自宅で過ごしている 35 0 1 1 6 4 6 11 11 17 2
入所施設や病院などで過ごしている 5 0 0 0 0 0 1 2 2 2 1
商業施設（スーパー、飲食店など）へ出かけている 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
公共施設（公園、図書館、博物館、美術館など）へ出かけている 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
習い事に通っている 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
娯楽施設（映画館、ゲームセンターなど）へ出かけている 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
全体 100 0.0 4.0 6.0 12.0 8.0 14.0 28.0 26.0 48.0 8.0
ボランティアなど収入を得ない活動をしている 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしている 100 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
自宅で過ごしている 100 0.0 2.9 2.9 17.1 11.4 17.1 31.4 31.4 48.6 5.7
入所施設や病院などで過ごしている 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0
商業施設（スーパー、飲食店など）へ出かけている 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
公共施設（公園、図書館、博物館、美術館など）へ出かけている 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
習い事に通っている 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
娯楽施設（映画館、ゲームセンターなど）へ出かけている 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 100 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無回答 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

n

%

選択肢 回答数
ボランティアなど収入を得ない活動をしたい 13
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしたい 37
自宅で過ごしたい 324
入所施設や病院などで過ごしたい 24
商業施設（スーパー、飲食店など）へ出かけたい 195
公共施設（公園、図書館、博物館、美術館など）へ出
かけたい

125

習い事に通いたい 52
娯楽施設（映画館、ゲームセンターなど）へ出かけた
い

146

その他 49
無回答 17
ｎ 523
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その他の内容： 

 友達と過ごす(5) 

 ドライブ(5) 

 自然と触れ合う（3） 

 家族と外出（3） 

 旅行（3） 

 デイサービス（2） 

 分からない（2） 

 楽器の練習 

 移動支援の利用 

 ゲーム 

 釣り 

 恋人と過ごす 

 どこか違う所で過ごす 

 行きたい所へ行きたい 

 畑仕事 

 自動車学校 

 車等の乗り物に乗る 

 寝たい 

 カラオケ 

 プール 

 サ高住 

 車であちこち見て回る 

 運転練習 

 商業施設 

 屋外 

 散歩 

 自宅、部活、時々友人宅、スーパーで自分の買い

物、時々映画や美術館に行きたい 

 

 

「自宅で過ごしたい」が最も多く62.0％、次いで「商業施設（スーパー、飲食店など）へ出

かけたい」37.3％、「娯楽施設（映画館、ゲームセンターなど）へ出かけたい」27.9％とな

っています。 

 

【受けている医療的ケア別】

 

 

 

  

全体 中心静
脈栄養
の管理

透析 人工肛
門（ス
トーマ）
の処置

酸素療
法

人工呼
吸器の
管理

気管切
開部の
管理

経管栄
養（経
鼻・胃ろ
う・腸ろ
う）

痰の吸
引

その他 無回答

全体 50 0 2 3 6 4 7 14 13 24 4
ボランティアなど収入を得ない活動をしたい 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしたい 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
自宅で過ごしたい 35 0 2 2 4 3 6 11 11 14 3
入所施設や病院などで過ごしたい 3 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0
商業施設（スーパー、飲食店など）へ出かけたい 13 0 2 0 4 1 3 4 4 4 0
公共施設（公園、図書館、博物館、美術館など）へ出かけたい 11 0 1 0 3 1 3 3 4 5 0
習い事に通いたい 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0
娯楽施設（映画館、ゲームセンターなど）へ出かけたい 9 0 1 0 3 0 0 0 0 5 0
その他 6 0 0 1 0 0 0 1 1 5 0
無回答 2 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1
全体 100 0.0 4.0 6.0 12.0 8.0 14.0 28.0 26.0 48.0 8.0
ボランティアなど収入を得ない活動をしたい 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしたい 100 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
自宅で過ごしたい 100 0.0 5.7 5.7 11.4 8.6 17.1 31.4 31.4 40.0 8.6
入所施設や病院などで過ごしたい 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
商業施設（スーパー、飲食店など）へ出かけたい 100 0.0 15.4 0.0 30.8 7.7 23.1 30.8 30.8 30.8 0.0
公共施設（公園、図書館、博物館、美術館など）へ出かけたい 100 0.0 9.1 0.0 27.3 9.1 27.3 27.3 36.4 45.5 0.0
習い事に通いたい 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
娯楽施設（映画館、ゲームセンターなど）へ出かけたい 100 0.0 11.1 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0
その他 100 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 83.3 0.0
無回答 100 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0

n

%
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問13．あなたは、休日の過ごし方で、困っていることがありますか。（〇は１つ） 

【単純集計】 

 

 

「ない」が71.5％、「ある」24.9％となっています。 

 

問 13-2．【問 13 で「１．ある」を選んだ方にお聞きします。】どのようなことに困っていま

すか。 （あてはまるものすべてに〇） 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

 

 

 

 

ある

24.9%

ない

71.5%

無回答

3.6%

(n=523)

選択肢 回答数
ある 130
ない 374
無回答 19
ｎ 523

31.5%

33.8%

21.5%

40.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用できる場所がない

やりたいことや行きたいところが見つからない

自宅で過ごしにくい

その他

無回答
(n=130)

選択肢 回答数
利用できる場所がない 41
やりたいことや行きたいところが見つからない 44
自宅で過ごしにくい 28
その他 53
無回答 0
ｎ 130
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その他の内容： 

 コロナ(9) 

 介助が必要、1人で出掛けられない(8) 

 動けない（6） 

 移動できない（5） 

 障がいのために行きにくい場所がある（4） 

 買い物（2） 

 一緒に出掛ける人がいない（2） 

 生活の色々な部分で決まっている 

 趣味等があまりない 

 休みがまちまち 

 1人になりたい 

 移動などきょうだいもいるため難しい 

 育児や家事がしんどい 

 同居の母（91歳）が認知症がひどくなり、また足も悪

くなり、自宅では構ってもらえなくなってきた（放置気

味）。将来がひどく不安。今はヘルパーさんに来ても

らっている。 

 家族が休日に仕事だと、お世話なしで何をしていい

か分からない。 

 家でじっとしていると気を使う。でもどうしても困ると

いう程でもない。 

 映画等 

 自分が思った時にすぐできないグループホームで

過ごしにくい 

 近所の方とのやりとりが苦手です。 

 雨天でも体を動かせるような施設があるとよい 

 

 

「やりたいことや行きたいところが見つからない」が最も多く33.8％、次いで「利用できる

場所がない」31.5％、「自宅で過ごしにくい」21.5％となっています。 

 

 

【医療的ケア別】 

医療的ケアを受けている人（問7-2） 

 

 

  

全体 中心静
脈栄養
の管理

透析 人工肛
門（ス
トーマ）
の処置

酸素療
法

人工呼
吸器の
管理

気管切
開部の
管理

経管栄
養（経
鼻・胃ろ
う・腸ろ
う）

痰の吸
引

その他 無回答

全体 15 0 0 0 2 0 2 2 4 10 1
利用できる場所がない 4 0 0 0 1 0 1 1 3 2 0
やりたいことや行きたいところが見つからない 5 0 0 0 1 0 2 1 2 2 1
自宅で過ごしにくい 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0
その他 6 0 0 0 1 0 0 0 0 5 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 100 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 13.3 13.3 26.7 66.7 6.7
利用できる場所がない 100 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 75.0 50.0 0.0
やりたいことや行きたいところが見つからない 100 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0
自宅で過ごしにくい 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
その他 100 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n

%
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問14．あなたは、ふだんどの程度外出しますか。（〇は１つ） 

【単純集計】 

 

「ほとんど毎日」が最も多く41.5％、次いで「週に2～3回」20.3％、「週に1回程度」

16.3％となっています。 

 

【前回比較】 

 

 

前回調査に比べ、「ほとんど毎日」の比率が下がっており、「週に1回程度」の比率が高くなって

います。 

  

ほとんど毎日

41.5%

週に２～３回

20.3%

週に１回程度

16.3%

月に１～２回程度

7.8%

めったにしない

（１～４以外）

11.1%

無回答

3.1%

(n=523)

選択肢 回答数
ほとんど毎日 217
週に２～３回 106
週に１回程度 85
月に１～２回程度 41
めったにしない（１～４以外） 58
無回答 16
n 523

41.5

49.7

20.3

19.5

16.3

10.5

7.8

12.9

11.1

5.4

3.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=523)

前回(n=630)

ほとんど毎日 週に２～３回 週に１回程度

月に１～２回程度 めったにしない（１～４以外） 無回答

カテゴリ 今回 前回 今回（%） 前回（%）
ほとんど毎日 217 313 41.5 49.7
週に２～３回 106 123 20.3 19.5
週に１回程度 85 66 16.3 10.5
月に１～２回程度 41 81 7.8 12.9
めったにしない（１～４以外） 58 34 11.1 5.4
無回答 16 13 3.1 2.1
ｎ 523 630 100 100
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【居住地域別】 

 

 

【障がいの程度別】 

 

 

  

全体 ほとんど
毎日

週に２～
３回

週に１回
程度

月に１～
２回程度

めったに
しない
（１～４
以外）

無回答

全体 523 217 106 85 41 58 16
出雲地域 334 141 69 61 21 34 8
平田地域 64 25 16 8 5 6 4
佐田地域 9 2 2 0 2 3 0
多伎地域 2 1 0 0 1 0 0
湖陵地域 9 3 2 1 0 1 2
大社地域 28 10 5 3 7 3 0
斐川地域 74 35 12 11 4 10 2
出雲市外 2 0 0 0 1 1 0
無回答 1 0 0 1 0 0 0
全体 100 41.5 20.3 16.3 7.8 11.1 3.1
出雲地域 100 42.2 20.7 18.3 6.3 10.2 2.4
平田地域 100 39.1 25.0 12.5 7.8 9.4 6.3
佐田地域 100 22.2 22.2 0.0 22.2 33.3 0.0
多伎地域 100 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
湖陵地域 100 33.3 22.2 11.1 0.0 11.1 22.2
大社地域 100 35.7 17.9 10.7 25.0 10.7 0.0
斐川地域 100 47.3 16.2 14.9 5.4 13.5 2.7
出雲市外 100 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
無回答 100 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n

%

全体 ほとんど
毎日

週に２～
３回

週に１回
程度

月に１～
２回程度

めったに
しない
（１～４
以外）

無回答

全体 523 217 106 85 41 58 16
区分１ 29 5 10 4 3 5 2
区分２ 72 35 10 13 8 5 1
区分３ 124 65 23 23 5 3 5
区分４ 31 7 4 7 7 6 0
区分５ 27 12 4 3 1 6 1
区分６ 28 13 7 3 1 4 0
未認定 15 5 3 1 4 2 0
受給者証を持っていない 65 29 18 5 5 7 1
わからない 69 23 15 17 3 10 1
無回答 63 23 12 9 4 10 5
全体 100 41.5 20.3 16.3 7.8 11.1 3.1
区分１ 100 17.2 34.5 13.8 10.3 17.2 6.9
区分２ 100 48.6 13.9 18.1 11.1 6.9 1.4
区分３ 100 52.4 18.5 18.5 4.0 2.4 4.0
区分４ 100 22.6 12.9 22.6 22.6 19.4 0.0
区分５ 100 44.4 14.8 11.1 3.7 22.2 3.7
区分６ 100 46.4 25.0 10.7 3.6 14.3 0.0
未認定 100 33.3 20.0 6.7 26.7 13.3 0.0
受給者証を持っていない 100 44.6 27.7 7.7 7.7 10.8 1.5
わからない 100 33.3 21.7 24.6 4.3 14.5 1.4
無回答 100 36.5 19.0 14.3 6.3 15.9 7.9

n

%
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問15．あなたの外出の方法を教えてください。（あてはまるものすべてに〇） 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 自転車(53) 

 徒歩(29) 

 シニアカー（2） 

 姉や娘に頼めたら 

 持ち車ではないが自分で運転 

 友だちの運転 

 車イス 

 平日 スクールバス 

 NPO法人 

 グループホーム公用車 

 施設の車 

 

 

「自家用車（家族等が運動）」が最も多く56.6％、次いで「福祉サービス事業所の車」29.8％、

「タクシー（福祉タクシーも含む）」18.7％となっています。 

  

16.4%

56.6%

11.5%

18.7%

29.8%

16.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自家用車（自分で運転）

自家用車（家族等が運転）

公共交通機関（電車、バス）

タクシー（福祉タクシーも含む）

福祉サービス事業所の車

その他

無回答 (n=523)

選択肢 回答数
自家用車（自分で運転） 86
自家用車（家族等が運転） 296
公共交通機関（電車、バス） 60
タクシー（福祉タクシーも含む） 98
福祉サービス事業所の車 156
その他 88
無回答 14
n 523
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【前回比較】 

 

 

前回調査に比べ、「自家用車（家族等が運転）」の回答が増え、「公共交通機関」、「タクシー」、「福

祉サービス事業所の車」の回答が減っています。 

 

【居住地域別】 

 

16.4%

56.6%

11.5%

18.7%

29.8%

16.8%

2.7%

15.7%

53.3%

13.2%

25.6%

36.0%

19.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自家用車（自分で運転）

自家用車（家族等が運転）

公共交通機関（電車、バス）

タクシー（福祉タクシーも含む）

福祉サービス事業所の車

その他

無回答

今回(n=523) 前回(n=630)

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
自家用車（自分で運転） 86 99 16.4 15.7
自家用車（家族等が運転） 296 336 56.6 53.3
公共交通機関（電車、バス） 60 83 11.5 13.2
タクシー（福祉タクシーも含む） 98 161 18.7 25.6
福祉サービス事業所の車 156 227 29.8 36.0
その他 88 122 16.8 19.4
無回答 14 9 2.7 1.4
n 523 630 100 100

全体 自家用
車（家族
等が運
転）

福祉
サービ
ス事業
所の車

タクシー
（福祉タ
クシーも
含む）

自家用
車（自分
で運転）

公共交
通機関
（電車、
バス）

その他 無回答

全体 523 296 156 98 86 60 88 14
出雲地域 334 178 117 71 47 30 60 10
平田地域 64 41 16 9 10 15 6 2
佐田地域 9 5 0 0 4 0 0 0
多伎地域 2 1 0 1 1 1 0 0
湖陵地域 9 6 6 2 0 1 0 0
大社地域 28 17 2 6 8 4 6 0
斐川地域 74 48 15 8 16 7 13 2
出雲市外 2 0 0 0 0 1 2 0
無回答 1 0 0 1 0 1 1 0
全体 100 56.6 29.8 18.7 16.4 11.5 16.8 2.7
出雲地域 100 53.3 35.0 21.3 14.1 9.0 18.0 3.0
平田地域 100 64.1 25.0 14.1 15.6 23.4 9.4 3.1
佐田地域 100 55.6 0.0 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0
多伎地域 100 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
湖陵地域 100 66.7 66.7 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0
大社地域 100 60.7 7.1 21.4 28.6 14.3 21.4 0.0
斐川地域 100 64.9 20.3 10.8 21.6 9.5 17.6 2.7
出雲市外 100 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0
無回答 100 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0

n

%
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問16．外出時に困ることは何ですか。（①から⑩それぞれ〇を１つずつ）  

 

 

問16-2．問１６の①から⑩以外で外出時に困ることはありますか。  

※この設問は自由記述で、ｎ（全体）は88件だが、複数回答されていることもある。 

【単純集計】 

 

46.3

60.2

54.7

40.9

52.8

58.9

46.3

51.2

58.1

35.2

30.2

21.4

23.7

30.0

27.3

26.0

30.6

29.8

23.3

34.4

20.1

14.1

16.4

24.3

15.5

10.3

19.3

15.3

15.1

25.8

3.4

4.2

5.2

4.8

4.4

4.8

3.8

3.6

3.4

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①公共交通機関が少ない（ない）

②電車やバスの乗り降りに段差等があり困難

③道路や駅に階段や段差が多い

④電車やバスの切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい

⑤外出先の建物の設備が不便

（通路、トイレ、エレベーター等の場所や使い方がわかりにくい）

⑥介助を頼める人がいない

⑦外出にお金がかかる

⑧周囲の目が気になる

⑨発作など突然の身体の変化が心配

⑩困ったときにどうすればいいのか心配

困っていない どちらとも言えない 困っている 無回答

(n=523）

困っていない どちらとも言えない 困っている 無回答 ｎ
①公共交通機関が少ない（ない） 242 158 105 18 523
②電車やバスの乗り降りに段差等があり困難 315 112 74 22 523
③道路や駅に階段や段差が多い 286 124 86 27 523
④電車やバスの切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい 214 157 127 25 523
⑤外出先の建物の設備が不便
（通路、トイレ、エレベーター等の場所や使い方がわかりにくい）

276 143 81 23 523

⑥介助を頼める人がいない 308 136 54 25 523
⑦外出にお金がかかる 242 160 101 20 523
⑧周囲の目が気になる 268 156 80 19 523
⑨発作など突然の身体の変化が心配 304 122 79 18 523
⑩困ったときにどうすればいいのか心配 184 180 135 24 523

13

13

10

9

8

8 

4

24

0 10 20 30

1.トイレの設備に不備がある

2.交通整備

3.家族か介護者と外出しないといけない

4.障がいへの理解

5.福祉サービスが充実していない

6.道路やお店、駐車場の不整備

7.車イスでの外出環境

8.その他

（件）
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問17．新型コロナウイルス感染症予防のために、外出の回数を減らしたり、取りやめたりし

ましたか。（〇は１つ）  

【単純集計】 

 

「減らしたり、取りやめた」が72.3％、「減らしたり、取りやめたりしなかった」が25.4％

となっています。 

 

【障がいの程度別】 

 

減らしたり、取り

やめた

72.3%

減らしたり、取り

やめたりしなかっ

た

25.4%

無回答

2.3%

(n=523)

選択肢 回答数
減らしたり、取りやめた 378
減らしたり、取りやめたりしなかった 133
無回答 12
ｎ 523

全体 減らした
り、取り
やめた

減らした
り、取り
やめたり
しなかっ
た

無回答

全体 523 378 133 12
区分１ 29 19 7 3
区分２ 72 58 11 3
区分３ 124 92 31 1
区分４ 31 22 9 0
区分５ 27 22 4 1
区分６ 28 23 5 0
未認定 15 11 4 0
受給者証を持っていない 65 43 22 0
わからない 69 46 21 2
無回答 63 42 19 2
全体 100 72.3 25.4 2.3
区分１ 100 65.5 24.1 10.3
区分２ 100 80.6 15.3 4.2
区分３ 100 74.2 25.0 0.8
区分４ 100 71.0 29.0 0.0
区分５ 100 81.5 14.8 3.7
区分６ 100 82.1 17.9 0.0
未認定 100 73.3 26.7 0.0
受給者証を持っていない 100 66.2 33.8 0.0
わからない 100 66.7 30.4 2.9
無回答 100 66.7 30.2 3.2

n

%
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問17-2．おもにどちらへ出かける回数を減らしたり、取りやめたりしましたか。 

※この設問は自由記述で、ｎ（全体）は361件だが、複数回答されていることもある。 

【単純集計】 

 

 

【障がいの程度別】 

 

【受けている医療的ケア別】 

 

113
85

53
49

34
32

28
26

21
19

15
15

10
8
6
6

3
2

23

0 50 100 150

1.買い物
2.外食、飲食店

3.商業施設
4.旅行、観光地

5.福祉施設、福祉支援事業
6.娯楽施設

7.県外
8.人の多い所、店

9.イベント、コンサート、研修会、講習会
10.親族、自宅以外の家

11.病院
12.自宅、実家
13.公共施設

14.習い事、趣味
15.友人、知人と会う

16.公園、散歩
17.散髪

18.お墓参り
19.その他

（件）

全体 買い物 外食、飲
食店

商業施
設

旅行、観
光地

福祉施
設、福祉
支援事
業

娯楽施
設

県外 人の多
い所、店

イベン
ト、コン
サート、
研修会、
講習会

親族、自
宅以外
の家

病院 自宅、実
家

公共施
設

習い事、
趣味

友人、知
人と会う

公園、散
歩

散髪 お墓参り その他

全体 361 113 85 53 49 34 32 28 26 21 19 15 15 10 8 6 6 3 2 23
区分１ 17 3 2 2 1 5 2 1 1 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 2
区分２ 56 11 15 9 7 3 7 4 6 4 2 1 4 0 3 0 3 0 1 4
区分３ 88 26 20 17 18 6 10 10 10 10 7 2 6 4 1 1 3 1 0 5
区分４ 22 7 3 6 1 2 2 1 0 2 0 1 0 1 0 0 0 1 0 2
区分５ 22 7 1 5 2 4 2 0 1 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 2
区分６ 23 12 8 2 1 8 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1
未認定 10 3 2 1 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 1 2 0 1 0 0
受給者証を持っていない 40 12 15 5 8 0 4 7 6 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
わからない 43 15 8 3 5 3 2 3 0 1 6 4 1 0 1 3 0 0 1 1
無回答 40 17 11 3 6 3 2 2 1 0 1 3 1 0 1 0 0 0 0 5
全体 100 31.3 23.5 14.7 13.6 9.4 8.9 7.8 7.2 5.8 5.3 4.2 4.2 2.8 2.2 1.7 1.7 0.8 0.6 6.4
区分１ 100 17.6 11.8 11.8 5.9 29.4 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8
区分２ 100 19.6 26.8 16.1 12.5 5.4 12.5 7.1 10.7 7.1 3.6 1.8 7.1 0.0 5.4 0.0 5.4 0.0 1.8 7.1
区分３ 100 29.5 22.7 19.3 20.5 6.8 11.4 11.4 11.4 11.4 8.0 2.3 6.8 4.5 1.1 1.1 3.4 1.1 0.0 5.7
区分４ 100 31.8 13.6 27.3 4.5 9.1 9.1 4.5 0.0 9.1 0.0 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 9.1
区分５ 100 31.8 4.5 22.7 9.1 18.2 9.1 0.0 4.5 0.0 0.0 9.1 9.1 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
区分６ 100 52.2 34.8 8.7 4.3 34.8 4.3 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3
未認定 100 30.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0
受給者証を持っていない 100 30.0 37.5 12.5 20.0 0.0 10.0 17.5 15.0 5.0 2.5 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5
わからない 100 34.9 18.6 7.0 11.6 7.0 4.7 7.0 0.0 2.3 14.0 9.3 2.3 0.0 2.3 7.0 0.0 0.0 2.3 2.3
無回答 100 42.5 27.5 7.5 15.0 7.5 5.0 5.0 2.5 0.0 2.5 7.5 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

n

%

全体 買い物 外食、飲
食店

商業施
設

旅行、観
光地

福祉施
設、福祉
支援事
業

娯楽施
設

県外 人の多
い所、店

イベン
ト、コン
サート、
研修会、
講習会

親族、自
宅以外
の家

病院 自宅、実
家

公共施
設

習い事、
趣味

友人、知
人と会う

公園、散
歩

散髪 お墓参り その他

全体 34 9 7 2 3 7 2 0 5 5 3 2 2 1 2 0 0 0 0 3
中心静脈栄養の管理 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
透析 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
人工肛門（ストーマ）の処置 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
酸素療法 5 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
人工呼吸器の管理 2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
気管切開部の管理 3 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう） 7 2 0 0 1 2 0 0 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
痰の吸引 8 3 1 1 2 2 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
その他 20 4 6 0 1 6 2 0 3 4 1 1 1 1 1 0 0 0 0 3
無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 100 26.5 20.6 5.9 8.8 20.6 5.9 0.0 14.7 14.7 8.8 5.9 5.9 2.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 8.8
中心静脈栄養の管理 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
透析 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人工肛門（ストーマ）の処置 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
酸素療法 100 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人工呼吸器の管理 100 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
気管切開部の管理 100 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう） 100 28.6 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
痰の吸引 100 37.5 12.5 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 100 20.0 30.0 0.0 5.0 30.0 10.0 0.0 15.0 20.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0
無回答 100 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n

%
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問18．あなたは、次の障がい福祉サービスを利用していますか。また、今後利用したいです

か。 

◆訪問系サービス（①から⑥それぞれの現在と今後に〇を１つずつ） 

【単純集計】 

 

 

 

  

16.1

3.8

5.2

7.8

1.9

4.2

78.0

85.7

83.6

82.8

86.6

85.5

5.9

10.5

11.3

9.4

11.5

10.3

24.3

11.3

8.6

23.9

10.1

19.1

60.6

72.3

75.1

62.0

73.2

66.0

15.1

16.4

16.3

14.1

16.6

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①居宅介護 現在

今後

②重度訪問介護 現在

今後

③同行援護 現在

今後

④行動援護 現在

今後

⑤重度障がい者等包括支援 現在

今後

⑥自立生活援助 現在

今後

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）

(n=523）

現在 今後 ｎ
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

①居宅介護 現在 84 408 31 - - - 523
今後 - - - 127 317 79 523

②重度訪問介護 現在 20 448 55 - - - 523
今後 - - - 59 378 86 523

③同行援護 現在 27 437 59 - - - 523
今後 - - - 45 393 85 523

④行動援護 現在 41 433 49 - - - 523
今後 - - - 125 324 74 523

⑤重度障がい者等包括支援 現在 10 453 60 - - - 523
今後 - - - 53 383 87 523

⑥自立生活援助 現在 22 447 54 - - - 523
今後 - - - 100 345 78 523
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【前回比較】 

 

16.1

14.1

3.8

1.7

5.2

4.4

7.8

4.9

1.9

1.6

4.2

8.6

78.0

73.3

85.7

81.6

83.6

78.6

82.8

78.9

86.6

80.5

85.5

79.8

5.9

12.5

10.5

16.7

11.3

17.0

9.4

16.2

11.5

17.9

10.3

11.6

24.3

22.5

11.3

12.2

8.6

11.4

23.9

15.4

10.1

11.0

19.1

22.5

60.6

57.3

72.3

65.6

75.1

66.3

62.0

62.5

73.2

65.4

66.0

58.9

15.1

20.2

16.4

22.2

16.3

22.2

14.1

22.1

16.6

23.7

14.9

18.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①居宅介護 現在 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

②重度訪問介護 現在 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

③同行援護 現在 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

④行動援護 現在 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

⑤重度障がい者等包括支援 現在 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

⑥自立生活援助 現在 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）
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現在 今後 ｎ
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

①居宅介護 現在 今回 84 408 31 - - - 523
前回 89 462 79 - - - 630

今後 今回 - - - 127 317 79 523
前回 - - - 142 361 127 630

②重度訪問介護 現在 今回 20 448 55 - - - 523
前回 11 514 105 - - - 630

今後 今回 - - - 59 378 86 523
前回 - - - 77 413 140 630

③同行援護 現在 今回 27 437 59 - - - 523
前回 28 495 107 - - - 630

今後 今回 - - - 45 393 85 523
前回 - - - 72 418 140 630

④行動援護 現在 今回 41 433 49 - - - 523
前回 31 497 102 - - - 630

今後 今回 - - - 125 324 74 523
前回 - - - 97 394 139 630

⑤重度障がい者等包括支援 現在 今回 10 453 60 - - - 523
前回 10 507 113 - - - 630

今後 今回 - - - 53 383 87 523
前回 - - - 69 412 149 630

⑥自立生活援助 現在 今回 22 447 54 - - - 523
前回 54 503 73 - - - 630

今後 今回 - - - 100 345 78 523
前回 - - - 142 371 117 630

現在 今後 %
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

①居宅介護 現在 今回 16.1 78.0 5.9 - - - 100
前回 14.1 73.3 12.5 - - - 100

今後 今回 - - - 24.3 60.6 15.1 100
前回 - - - 22.5 57.3 20.2 100

②重度訪問介護 現在 今回 3.8 85.7 10.5 - - - 100
前回 1.7 81.6 16.7 - - - 100

今後 今回 - - - 11.3 72.3 16.4 100
前回 - - - 12.2 65.6 22.2 100

③同行援護 現在 今回 5.2 83.6 11.3 - - - 100
前回 4.4 78.6 17.0 - - - 100

今後 今回 - - - 8.6 75.1 16.3 100
前回 - - - 11.4 66.3 22.2 100

④行動援護 現在 今回 7.8 82.8 9.4 - - - 100
前回 4.9 78.9 16.2 - - - 100

今後 今回 - - - 23.9 62.0 14.1 100
前回 - - - 15.4 62.5 22.1 100

⑤重度障がい者等包括支援 現在 今回 1.9 86.6 11.5 - - - 100
前回 1.6 80.5 17.9 - - - 100

今後 今回 - - - 10.1 73.2 16.6 100
前回 - - - 11.0 65.4 23.7 100

⑥自立生活援助 現在 今回 4.2 85.5 10.3 - - - 100
前回 8.6 79.8 11.6 - - - 100

今後 今回 - - - 19.1 66.0 14.9 100
前回 - - - 22.5 58.9 18.6 100



30 

 

◆日中活動系サービス（18 歳以上の方：⑦から⑯それぞれの現在と今後に〇を１つずつ、18 歳未満の

方：⑦は現在と今後に〇を１つずつ、⑧から⑯は今後にのみ〇を１つ） 

【単純集計】 

7.1

22.2

8.3

8.0

3.1

6.7

2.3

23.3

4.1

2.8

85.5

67.2

82.4

82.4

86.8

82.9

84.8

65.9

84.5

84.8

7.5

10.6

9.3

9.6

10.1

10.3

12.9

10.9

11.4

12.4

33.1

29.8

23.9

35.0

29.6

29.6

21.6

35.9

27.5

16.4

55.3

54.9

64.2

53.0

58.7

58.1

63.1

51.2

58.7

68.3

11.7

15.3

11.9

12.0

11.7

12.2

15.3

12.8

13.8

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑦短期入所 現在(n=523)

今後(n=523)

⑧生活介護 現在(n=387)

今後(n=523)

⑨自立訓練（機能訓練） 現在(n=387)

今後(n=523)

⑩自立訓練（生活訓練） 現在(n=387)

今後(n=523)

⑪自立訓練（宿泊型訓練） 現在(n=387)

今後(n=523)

⑫就労移行支援 現在(n=387)

今後(n=523)

⑬就労継続支援Ａ型 現在(n=387)

今後(n=523)

⑭就労継続支援Ｂ型 現在(n=387)

今後(n=523)

⑮就労定着支援 現在(n=387)

今後(n=523)

⑯療養介護 現在(n=387)

今後(n=523)

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）
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現在 今後 ｎ
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

⑦短期入所 現在 37 447 39 - - - 523
今後 - - - 173 289 61 523

⑧生活介護 現在 86 260 41 - - - 387
今後 - - - 156 287 80 523

⑨自立訓練（機能訓練） 現在 32 319 36 - - - 387
今後 - - - 125 336 62 523

⑩自立訓練（生活訓練） 現在 31 319 37 - - - 387
今後 - - - 183 277 63 523

⑪自立訓練（宿泊型訓練） 現在 12 336 39 - - - 387
今後 - - - 155 307 61 523

⑫就労移行支援 現在 26 321 40 - - - 387
今後 - - - 155 304 64 523

⑬就労継続支援Ａ型 現在 9 328 50 - - - 387
今後 - - - 113 330 80 523

⑭就労継続支援Ｂ型 現在 90 255 42 - - - 387
今後 - - - 188 268 67 523

⑮就労定着支援 現在 16 327 44 - - - 387
今後 - - - 144 307 72 523

⑯療養介護 現在 11 328 48 - - - 387
今後 - - - 86 357 80 523
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【前回比較】 

※前回調査の「現在」の回答は18歳未満の方が回答の対象外のため、ｎ（全体）は498となる。 

 

7.1

25.7

22.2

10.0

8.3

9.6

8.0

4.2

3.1

3.2

85.5

57.0

67.2

70.1

82.4

70.3

82.4

76.9

86.8

76.9

7.5

17.3

10.6

19.9

9.3

20.1

9.6

18.9

10.1

19.9

33.1

29.0

29.8

21.6

23.9

27.8

35.0

22.7

29.6

19.4

55.3

48.7

54.9

55.6

64.2

49.2

53.0

55.2

58.7

57.6

11.7

22.2

15.3

22.9

11.9

23.0

12.0

22.1

11.7

23.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑦短期入所 現在 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝498）

今後 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝630）

⑧生活介護 現在 今回（ｎ＝387）

前回（ｎ＝498）

今後 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝630）

⑨自立訓練（機能訓練） 現在 今回（ｎ＝387）

前回（ｎ＝498）

今後 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝630）

⑩自立訓練（生活訓練） 現在 今回（ｎ＝387）

前回（ｎ＝498）

今後 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝630）

⑪自立訓練（宿泊型訓練） 現在 今回（ｎ＝387）

前回（ｎ＝498）

今後 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝630）

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）
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6.7

2.8

2.3

15.9

23.3

2.8

4.1

14.6

2.8

2.2

82.9

76.3

84.8

66.1

65.9

75.5

84.5

65.9

84.8

76.9

10.3

20.9

12.9

18.1

10.9

21.7

11.4

19.5

12.4

20.9

29.6

16.7

21.6

27.1

35.9

14.3

27.5

34.3

16.4

18.3

58.1

59.5

63.1

50.3

51.2

61.1

58.7

45.9

68.3

58.6

12.2

23.8

15.3

22.5

12.8

24.6

13.8

19.8

15.3

23.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑫就労移行支援 現在 今回（ｎ＝387）

前回（ｎ＝498）

今後 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝630）

⑬就労継続支援Ａ型 現在 今回（ｎ＝387）

前回（ｎ＝498）

今後 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝630）

⑭就労継続支援Ｂ型 現在 今回（ｎ＝387）

前回（ｎ＝498）

今後 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝630）

⑮就労定着支援 現在 今回（ｎ＝387）

前回（ｎ＝498）

今後 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝630）

⑯療養介護 現在 今回（ｎ＝387）

前回（ｎ＝498）

今後 今回（ｎ＝532）

前回（ｎ＝630）

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）
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現在 今後 ｎ
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

⑦短期入所 現在 今回 37 447 39 - - - 523
前回 128 284 86 - - - 498

今後 今回 - - - 173 289 61 523
前回 - - - 183 307 140 630

⑧生活介護 現在 今回 86 260 41 - - - 387
前回 50 349 99 - - - 498

今後 今回 - - - 156 287 80 523
前回 - - - 136 350 144 630

⑨自立訓練（機能訓練） 現在 今回 32 319 36 - - - 387
前回 48 350 100 - - - 498

今後 今回 - - - 125 336 62 523
前回 - - - 175 310 145 630

⑩自立訓練（生活訓練） 現在 今回 31 319 37 - - - 387
前回 21 383 94 - - - 498

今後 今回 - - - 183 277 63 523
前回 - - - 143 348 139 630

⑪自立訓練（宿泊型訓練） 現在 今回 12 336 39 - - - 387
前回 16 383 99 - - - 498

今後 今回 - - - 155 307 61 523
前回 122 363 145 630

⑫就労移行支援 現在 今回 26 321 40 - - - 387
前回 14 380 104 - - - 498

今後 今回 - - - 155 304 64 523
前回 - - - 105 375 150 630

⑬就労継続支援Ａ型 現在 今回 9 328 50 - - - 387
前回 79 329 90 - - - 498

今後 今回 - - - 113 330 80 523
前回 - - - 171 317 142 630

⑭就労継続支援Ｂ型 現在 今回 90 255 42 - - - 387
前回 14 376 108 - - - 498

今後 今回 - - - 188 268 67 523
前回 - - - 90 385 155 630

⑮就労定着支援 現在 今回 16 327 44 - - - 387
前回 92 415 123 - - - 498

今後 今回 - - - 144 307 72 523
前回 - - - 216 289 125 630

⑯療養介護 現在 今回 11 328 48 - - - 387
前回 11 383 104 - - - 498

今後 今回 - - - 86 357 80 523
前回 - - - 115 369 146 630

現在 今後 %
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

⑦短期入所 現在 今回 7.1 85.5 7.5 - - - 100
前回 25.7 57.0 17.3 - - - 100

今後 今回 - - - 33.1 55.3 11.7 100
前回 - - - 29.0 48.7 22.2 100

⑧生活介護 現在 今回 22.2 67.2 10.6 - - - 100
前回 10.0 70.1 19.9 - - - 100

今後 今回 - - - 29.8 54.9 15.3 100
前回 - - - 21.6 55.6 22.9 100

⑨自立訓練（機能訓練） 現在 今回 8.3 82.4 9.3 - - - 100
前回 9.6 70.3 20.1 - - - 100

今後 今回 - - - 23.9 64.2 11.9 100
前回 - - - 27.8 49.2 23.0 100

⑩自立訓練（生活訓練） 現在 今回 8.0 82.4 9.6 - - - 100
前回 4.2 76.9 18.9 - - - 100

今後 今回 - - - 35.0 53.0 12.0 100
前回 - - - 22.7 55.2 22.1 100

⑪自立訓練（宿泊型訓練） 現在 今回 3.1 86.8 10.1 - - - 100
前回 3.2 76.9 19.9 - - - 100

今後 今回 - - - 29.6 58.7 11.7 100
前回 - - - 19.4 57.6 23.0 100

⑫就労移行支援 現在 今回 6.7 82.9 10.3 - - - 100
前回 2.8 76.3 20.9 - - - 100

今後 今回 - - - 29.6 58.1 12.2 100
前回 - - - 16.7 59.5 23.8 100

⑬就労継続支援Ａ型 現在 今回 2.3 84.8 12.9 - - - 100
前回 15.9 66.1 18.1 - - - 100

今後 今回 - - - 21.6 63.1 15.3 100
前回 - - - 27.1 50.3 22.5 100

⑭就労継続支援Ｂ型 現在 今回 23.3 65.9 10.9 - - - 100
前回 2.8 75.5 21.7 - - - 100

今後 今回 - - - 35.9 51.2 12.8 100
前回 - - - 14.3 61.1 24.6 100

⑮就労定着支援 現在 今回 4.1 84.5 11.4 - - - 100
前回 14.6 65.9 19.5 - - - 100

今後 今回 - - - 27.5 58.7 13.8 100
前回 - - - 34.3 45.9 19.8 100

⑯療養介護 現在 今回 2.8 84.8 12.4 - - - 100
前回 2.2 76.9 20.9 - - - 100

今後 今回 - - - 16.4 68.3 15.3 100
前回 - - - 18.3 58.6 23.2 100
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◆居住系サービス（⑰と⑱それぞれの現在と今後に〇を１つずつ） 

【単純集計】 

 

 

 

 

  

現在 今後 ｎ
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

⑰共同生活援助 現在 45 368 110 - - - 523
   （グループホーム） 今後 - - - 141 299 83 523
⑱施設入所支援 現在 11 399 113 - - - 523

今後 - - - 132 310 81 523

8.6

2.1

70.4

76.3

21.0

21.6

27.0

25.2

57.2

59.3

15.9

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑰共同生活援助

（グループホーム）現在

今後

⑱施設入所支援 現在

今後

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）

(n=523）
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【前回比較】 

 

 

  

8.6

9.8

2.1

5.1

70.4

71.4

76.3

73.5

21.0

18.7

21.6

21.4

27.0

24.0

25.2

23.0

57.2

56.2

59.3

55.9

15.9

19.8

15.5

21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑰共同生活援助（グループホーム）

現在 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

⑱施設入所支援 現在 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）

現在 今後 ｎ
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

⑰共同生活援助 現在 今回 45 368 110 - - - 523
   （グループホーム） 前回 62 450 118 - - - 630

今後 今回 - - - 141 299 83 523
前回 - - - 151 354 125 630

⑱施設入所支援 現在 今回 11 399 113 - - - 523
前回 32 463 135 - - - 630

今後 今回 - - - 132 310 81 523
前回 - - - 145 352 133 630

現在 今後 %
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

⑰共同生活援助 現在 今回 8.6 70.4 21.0 - - - 100
   （グループホーム） 前回 9.8 71.4 18.7 - - - 100

今後 今回 - - - 27.0 57.2 15.9 100
前回 - - - 24.0 56.2 19.8 100

⑱施設入所支援 現在 今回 2.1 76.3 21.6 - - - 100
前回 5.1 73.5 21.4 - - - 100

今後 今回 - - - 25.2 59.3 15.5 100
前回 - - - 23.0 55.9 21.1 100
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◆児童に関するサービス（18 歳以上の方：→次のページ問 19 へ、18 歳未満の方：⑲から㉓それぞれ

の現在と今後に〇を１つずつ） 

【単純集計】 

 

 

  

19.9

8.1

77.9

16.9

75.0

86.8

18.4

77.2

94.9

5.1

5.1

3.7

5.9

5.1

25.0

21.3

75.7

33.1

8.1

64.7

72.1

16.2

58.8

83.8

10.3

6.6

8.1

8.1

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑲児童発達支援 現在

今後

⑳児童発達支援（医療型） 現在

今後

㉑放課後等デイサービス 現在

今後

㉒保育所等訪問 現在

今後

㉓居宅訪問型児童発達支援 現在

今後

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）

(n=136）

現在 今後 ｎ
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

⑲児童発達支援 現在 27 102 7 - - - 136
今後 - - - 34 88 14 136

⑳児童発達支援（医療型） 現在 11 118 7 - - - 136
今後 - - - 29 98 9 136

㉑放課後等デイサービス 現在 106 25 5 - - - 136
今後 - - - 103 22 11 136

㉒保育所等訪問 現在 23 105 8 - - - 136
今後 - - - 45 80 11 136

㉓居宅訪問型児童発達支援 現在 0 129 7 - - - 136
今後 - - - 11 114 11 136
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【前回比較】 

 

19.9

29.5

8.1

11.4

77.9

79.5

16.9

24.2

0.8

75.0

62.9

86.8

82.6

18.4

16.7

77.2

68.9

94.9

93.2

5.1

7.6

5.1

6.1

3.7

3.8

5.9

6.8

5.1

6.1

25.0

31.8

21.3

18.2

75.7

81.8

33.1

22.7

8.1

3.8

64.7

56.1

72.1

71.2

16.2

9.1

58.8

62.9

83.8

86.4

10.3

12.1

6.6

10.6

8.1

9.1

8.1

14.4

8.1

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑲児童発達支援 現在 今回（ｎ＝136）

前回（ｎ＝132）

今後 今回（ｎ＝136）

前回（ｎ＝132）

⑳児童発達支援（医療型） 現在 今回（ｎ＝136）

前回（ｎ＝132）

今後 今回（ｎ＝136）

前回（ｎ＝132）

㉑放課後等デイサービス 現在 今回（ｎ＝136）

前回（ｎ＝132）

今後 今回（ｎ＝136）

前回（ｎ＝132）

㉒保育所等訪問 現在 今回（ｎ＝136）

前回（ｎ＝132）

今後 今回（ｎ＝136）

前回（ｎ＝132）

㉓居宅訪問型児童発達支援 現在 今回（ｎ＝136）

前回（ｎ＝132）

今後 今回（ｎ＝136）

前回（ｎ＝132）

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）
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現在 今後 ｎ
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

⑲児童発達支援 現在 今回 27 102 7 - - - 136
前回 39 83 10 - - - 132

今後 今回 - - - 34 88 14 136
前回 - - - 42 74 16 132

⑳児童発達支援（医療型） 現在 今回 11 118 7 - - - 136
前回 15 109 8 - - - 132

今後 今回 - - - 29 98 9 136
前回 - - - 24 94 14 132

㉑放課後等デイサービス 現在 今回 106 25 5 - - - 136
前回 105 22 5 - - - 132

今後 今回 - - - 103 22 11 136
前回 - - - 108 12 12 132

㉒保育所等訪問 現在 今回 23 105 8 - - - 136
前回 32 91 9 - - - 132

今後 今回 - - - 45 80 11 136
前回 - - - 30 83 19 132

㉓居宅訪問型児童発達支援 現在 今回 0 129 7 - - - 136
前回 1 123 8 - - - 132

今後 今回 - - - 11 114 11 136
前回 - - - 5 114 13 132

現在 今後 %
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

⑲児童発達支援 現在 今回 19.9 75.0 5.1 - - - 100
前回 29.5 62.9 7.6 - - - 100

今後 今回 - - - 25.0 64.7 10.3 100
前回 - - - 31.8 56.1 12.1 100

⑳児童発達支援（医療型） 現在 今回 8.1 86.8 5.1 - - - 100
前回 11.4 82.6 6.1 - - - 100

今後 今回 - - - 21.3 72.1 6.6 100
前回 - - - 18.2 71.2 10.6 100

㉑放課後等デイサービス 現在 今回 77.9 18.4 3.7 - - - 100
前回 79.5 16.7 3.8 - - - 100

今後 今回 - - - 75.7 16.2 8.1 100
前回 - - - 81.8 9.1 9.1 100

㉒保育所等訪問 現在 今回 16.9 77.2 5.9 - - - 100
前回 24.2 68.9 6.8 - - - 100

今後 今回 - - - 33.1 58.8 8.1 100
前回 - - - 22.7 62.9 14.4 100

㉓居宅訪問型児童発達支援 現在 今回 0.0 94.9 5.1 - - - 100
前回 0.8 93.2 6.1 - - - 100

今後 今回 - - - 8.1 83.8 8.1 100
前回 - - - 3.8 86.4 9.8 100
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問19．あなたは、次の地域生活支援事業を利用していますか。また、今後利用したいですか。 

【単純集計】 

57.9

0.6

1.3

37.9

3.6

23.5

1.1

1.9

0.4

33.5

84.1

85.9

53.2

84.5

66.0

84.9

83.0

83.4

8.6

15.3

12.8

9.0

11.9

10.5

14.0

15.1

16.3

63.9

3.3

13.4

49.5

12.6

33.8

13.2

3.3

2.9

20.7

77.8

69.4

36.3

70.9

50.9

69.4

78.4

78.2

15.5

18.9

17.2

14.1

16.4

15.3

17.4

18.4

18.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①相談支援事業 現在

今後

②手話通訳者等派遣事業 現在

今後

③コミュニケーション支援事業 現在

今後

④移動支援事業 現在

今後

⑤訪問入浴事業 現在

今後

⑥日中一時支援事業 現在

今後

⑦知的障がい者職親委託制度 現在

今後

⑧点字・声の広報発行事業 現在

今後

⑨手話通訳者設置事業 現在

今後

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）

(n=523）
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現在 今後 ｎ
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

①相談支援事業 現在 303 175 45 - - - 523
今後 - - - 334 108 81 523

②手話通訳者等派遣事業 現在 3 440 80 - - - 523
今後 - - - 17 407 99 523

③コミュニケーション支援事業 現在 7 449 67 - - - 523
今後 - - - 70 363 90 523

④移動支援事業 現在 198 278 47 - - - 523
今後 - - - 259 190 74 523

⑤訪問入浴事業 現在 19 442 62 - - - 523
今後 - - - 66 371 86 523

⑥日中一時支援事業 現在 123 345 55 - - - 523
今後 - - - 177 266 80 523

⑦知的障がい者職親委託制度 現在 6 444 73 - - - 523
今後 - - - 69 363 91 523

⑧点字・声の広報発行事業 現在 10 434 79 - - - 523
今後 - - - 17 410 96 523

⑨手話通訳者設置事業 現在 2 436 85 - - - 523
今後 - - - 15 409 99 523
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【前回比較】 

57.9

52.2

0.6

0.2

1.3

1.3

37.9

35.7

3.6

3.7

33.5

26.3

84.1

73.5

85.9

72.4

53.2

40.5

84.5

71.0

8.6

21.4

15.3

26.3

12.8

26.3

9.0

23.8

11.9

25.4

63.9

55.1

3.3

1.9

13.4

10.8

49.5

42.2

12.6

10.2

20.7

16.2

77.8

66.2

69.4

57.1

36.3

27.8

70.9

59.0

15.5

28.7

18.9

31.9

17.2

32.1

14.1

30.0

16.4

30.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①相談支援事業 現在 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

②手話通訳者等派遣事業 現在 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

③コミュニケーション支援事業 現在 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

④移動支援事業 現在 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

⑤訪問入浴事業 現在 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）
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23.5

25.7

1.1

0.6

1.9

1.6

0.4

0.5

66.0

49.5

84.9

72.1

83.0

71.3

83.4

71.9

10.5

24.8

14.0

27.3

15.1

27.1

16.3

27.6

33.8

31.4

13.2

6.7

3.3

2.1

2.9

1.6

50.9

38.6

69.4

61.3

78.4

66.0

78.2

66.2

15.3

30.0

17.4

32.1

18.4

31.9

18.9

32.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥日中一時支援事業 現在 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

⑦知的障がい者職親委託制度 現在 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

⑧点字・声の広報発行事業 現在 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

⑨手話通訳者設置事業 現在 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

今後 今回（ｎ＝523）

前回（n＝630）

利用している 利用していない 無回答（現在）

利用したい 利用希望はない 無回答（今後）
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現在 今後 ｎ
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

①相談支援事業 現在 今回 303 175 45 - - - 523
前回 329 166 135 - - - 630

今後 今回 - - - 334 108 81 523
前回 - - - 347 102 181 630

②手話通訳者等派遣事業 現在 今回 3 440 80 - - - 523
前回 1 463 166 - - - 630

今後 今回 - - - 17 407 99 523
前回 - - - 12 417 201 630

③コミュニケーション支援事業 現在 今回 7 449 67 - - - 523
前回 8 456 166 - - - 630

今後 今回 - - - 70 363 90 523
前回 - - - 68 360 202 630

④移動支援事業 現在 今回 198 278 47 - - - 523
前回 225 255 150 - - - 630

今後 今回 - - - 259 190 74 523
前回 - - - 266 175 189 630

⑤訪問入浴事業 現在 今回 19 442 62 - - - 523
前回 23 447 160 - - - 630

今後 今回 - - - 66 371 86 523
前回 - - - 64 372 194 630

⑥日中一時支援事業 現在 今回 123 345 55 - - - 523
前回 162 312 156 - - - 630

今後 今回 - - - 177 266 80 523
前回 - - - 198 243 189 630

⑦知的障がい者職親委託制度 現在 今回 6 444 73 - - - 523
前回 4 454 172 - - - 630

今後 今回 - - - 69 363 91 523
前回 - - - 42 386 202 630

⑧点字・声の広報発行事業 現在 今回 10 434 79 - - - 523
前回 10 449 171 - - - 630

今後 今回 - - - 17 410 96 523
前回 - - - 13 416 201 630

⑨手話通訳者設置事業 現在 今回 2 436 85 - - - 523
前回 3 453 174 - - - 630

今後 今回 - - - 15 409 99 523
前回 - - - 10 417 203 630

現在 今後 %
利用している 利用していない 無回答 利用したい 利用希望はない 無回答

①相談支援事業 現在 今回 57.9 33.5 8.6 - - - 100
前回 52.2 26.3 21.4 - - - 100

今後 今回 - - - 63.9 20.7 15.5 100
前回 - - - 55.1 16.2 28.7 100

②手話通訳者等派遣事業 現在 今回 0.6 84.1 15.3 - - - 100
前回 0.2 73.5 26.3 - - - 100

今後 今回 - - - 3.3 77.8 18.9 100
前回 - - - 1.9 66.2 31.9 100

③コミュニケーション支援事業 現在 今回 1.3 85.9 12.8 - - - 100
前回 1.3 72.4 26.3 - - - 100

今後 今回 - - - 13.4 69.4 17.2 100
前回 - - - 10.8 57.1 32.1 100

④移動支援事業 現在 今回 37.9 53.2 9.0 - - - 100
前回 35.7 40.5 23.8 - - - 100

今後 今回 - - - 49.5 36.3 14.1 100
前回 - - - 42.2 27.8 30.0 100

⑤訪問入浴事業 現在 今回 3.6 84.5 11.9 - - - 100
前回 3.7 71.0 25.4 - - - 100

今後 今回 - - - 12.6 70.9 16.4 100
前回 - - - 10.2 59.0 30.8 100

⑥日中一時支援事業 現在 今回 23.5 66.0 10.5 - - - 100
前回 25.7 49.5 24.8 - - - 100

今後 今回 - - - 33.8 50.9 15.3 100
前回 - - - 31.4 38.6 30.0 100

⑦知的障がい者職親委託制度 現在 今回 1.1 84.9 14.0 - - - 100
前回 0.6 72.1 27.3 - - - 100

今後 今回 - - - 13.2 69.4 17.4 100
前回 - - - 6.7 61.3 32.1 100

⑧点字・声の広報発行事業 現在 今回 1.9 83.0 15.1 - - - 100
前回 1.6 71.3 27.1 - - - 100

今後 今回 - - - 3.3 78.4 18.4 100
前回 - - - 2.1 66.0 31.9 100

⑨手話通訳者設置事業 現在 今回 0.4 83.4 16.3 - - - 100
前回 0.5 71.9 27.6 - - - 100

今後 今回 - - - 2.9 78.2 18.9 100
前回 - - - 1.6 66.2 32.2 100
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問20．【問18と問19で障がい福祉サービスまたは地域生活支援事業を1つでも「利用して

いる」を選んだ方にお聞きします。→利用していない方は問21へ】新型コロナウイル

ス感染症予防のため、サービスの利用回数を減らしたり、取りやめたりしましたか。

（〇は１つ） 

【単純集計】 

 

 

 

「減らしたり、取りやめたりしなかった」が48.3％、「減らしたり、取りやめた」が33.7％

となっています。 

 

  

減らしたり、取り

やめた

33.7%

減らしたり、取り

やめたりしなかっ

た

48.3%

無回答

18.1%

(n=404)

選択肢 回答数
減らしたり、取りやめた 136
減らしたり、取りやめたりしなかった 195
無回答 73
ｎ 404
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41

32

29

15

12

8

4

3

3

2

2

2

2

2

16

0 20 40 60

1.移動支援事業

2.放課後等デイサービス

3.日中一時支援事業

4.障がい福祉施設

5.短期入所

6.生活介護

7.ショートステイ

8.就労継続B型施設

9.障がい福祉サービス

10.児童発達支援

11.就労移行支援

12.訪問入浴

13.居宅介護

14.ヘルパー

15.その他

（件）

全体 移動支
援事業

放課後
等デイ
サービ
ス

日中一
時支援
事業

障がい
福祉施
設

短期入
所

生活介
護

ショート
ステイ

就労継
続B型施
設

障がい
福祉
サービ
ス

児童発
達支援

就労移
行支援

訪問入
浴

居宅介
護

ヘル
パー

その他

全体 131 41 32 29 15 12 8 4 3 3 2 2 2 2 2 16
区分１ 6 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
区分２ 19 4 5 7 3 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 6
区分３ 35 9 19 7 1 1 0 0 1 0 2 0 1 1 1 2
区分４ 13 8 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2
区分５ 20 10 0 6 3 5 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0
区分６ 17 2 2 6 2 3 4 1 0 1 0 0 1 0 0 0
未認定 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
受給者証を持っていない 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
わからない 9 4 1 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0
無回答 9 2 3 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 3
全体 100 31.3 24.4 22.1 11.5 9.2 6.1 3.1 2.3 2.3 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 12.2
区分１ 100 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
区分２ 100 21.1 26.3 36.8 15.8 5.3 0.0 5.3 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31.6
区分３ 100 25.7 54.3 20.0 2.9 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 5.7 0.0 2.9 2.9 2.9 5.7
区分４ 100 61.5 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4
区分５ 100 50.0 0.0 30.0 15.0 25.0 15.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
区分６ 100 11.8 11.8 35.3 11.8 17.6 23.5 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0
未認定 100 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
受給者証を持っていない 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
わからない 100 44.4 11.1 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0
無回答 100 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 33.3

n

%

問20-2．おもに何のサービスの利用回数を減らしたり、取りやめたりしましたか。 

※この設問は自由記述で、ｎ（全体）は131件だが、複数回答されていることもある。 

【単純集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がいの程度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【受けている医療的ケア別】 

全体 移動支
援事業

放課後
等デイ
サービス

日中一
時支援
事業

障がい
福祉施
設

短期入
所

生活介
護

ショート
ステイ

就労継
続B型施
設

障がい
福祉
サービ
ス

児童発
達支援

就労移
行支援

訪問入
浴

居宅介
護

ヘル
パー

その他

全体 15 1 1 3 4 1 3 1 1 0 0 1 0 0 1 1
中心静脈栄養の管理 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
透析 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
人工肛門（ストーマ）の処置 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
酸素療法 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
人工呼吸器の管理 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
気管切開部の管理 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう） 5 0 0 2 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
痰の吸引 4 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 11 0 1 2 4 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1
無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 100 6.7 6.7 20.0 26.7 6.7 20.0 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 6.7
中心静脈栄養の管理 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
透析 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人工肛門（ストーマ）の処置 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
酸素療法 100 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人工呼吸器の管理 100 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
気管切開部の管理 100 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう） 100 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
痰の吸引 100 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 100 0.0 9.1 18.2 36.4 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1
無回答 100 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n

%
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61.0

91.0

24.3

1.7

14.7

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

はい いいえ 無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
はい 319 573 61.0 91.0
いいえ 127 11 24.3 1.7
無回答 77 46 14.7 7.3
ｎ 523 630 100 100

全体 はい いいえ 無回答

全体 523 319 127 77
自宅 442 286 89 67
入所施設 18 4 8 6
グループホーム 49 21 26 2
医療機関 3 1 1 1
その他 10 6 3 1
無回答 1 1 0 0
全体 100 61.0 24.3 14.7
自宅 100 64.7 20.1 15.2
入所施設 100 22.2 44.4 33.3
グループホーム 100 42.9 53.1 4.1
医療機関 100 33.3 33.3 33.3
その他 100 60.0 30.0 10.0
無回答 100 100.0 0.0 0.0

n

%

問21．あなたは、施設以外の住み慣れた地域で生活したいですか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「はい」が61.0％、「いいえ」が24.3％となっています。 

【前回比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回調査に比べ、「はい」の比率が下がっています。 

 

 

【生活拠点別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自宅」で生活している人で「はい」（施設以外の住み慣れた地域で生活したい）の比率が高くな

っています。「入所施設」、「グループホーム」で生活している人では、「いいえ」の比率が高くな

っています。ただし、「グループホーム」で生活している人でも、約43％の人は「はい」（施設以

外の住み慣れた地域で生活したい）と回答しています。 

はい

61.0%

いいえ

24.3%

無回答

14.7%

(n=523)

選択肢 回答数
はい 319
いいえ 127
無回答 77
ｎ 523
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問21-2．【問21で「1．はい」を選んだ方にお聞きします。】どのような生活を希望しますか。 

(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 考え中、分からない(3) 

 施設入所（2） 

 1 人暮らし、家族にこだわりはないが、実家で暮らし

たい 

 今は家族と暮らしているが、いずれは 1 人で暮らし

たい 

 現在、母とマンションで 2人暮らし 

 一般就労して、結婚して、アパートで配偶者と生活し

たい 

 現在の生活を続ける 

 自宅で過ごしたい 

 バリアフリーで、何かあればいつでも人（介助者）が

助けてくれる環境があれば、自宅で生活したい 

 1 人暮らしでアパート暮らしなので、たまに家族と暮

らしたい 

 

 

「家族と一緒に暮らしたい」が最も多く63.9％、次いで「一般の住宅（一戸建て、マンショ

ン、アパート）で一人暮らしをしたい」18.5％、「グループホームを利用したい」8.8％とな

っています。 

 

  

一般の住宅（一戸

建て、マンショ

ン、アパート）で

一人暮らしをした

い

18.5%

家族と一緒に暮ら

したい

63.9%

グループホームを

利用したい

8.8%

その他

4.4%

無回答

4.4%

(n=319)

選択肢 回答数
一般の住宅（一戸建て、マンション、アパー
ト）で一人暮らしをしたい

59

家族と一緒に暮らしたい 204
グループホームを利用したい 28
その他 14
無回答 14
ｎ 319
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【前回比較】 

 

 

 

今回の調査では、前回の調査と選択肢が異なっています。前回調査の選択肢「施設に入所した

い」は今回の調査では設定していないため、単純な比較はできませんが、「一人暮らしをした

い」、「家族と一緒に暮らしたい」という回答の比率が大きくなっています。 

 

  

18.5

15.4

63.9

63.0 7.7

8.8

8.4

4.4

1.9

4.4

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝319）

前回（ｎ＝573）

一般の住宅（一戸建て、マンション、アパート）で一人暮らしをしたい

家族と一緒に暮らしたい

施設に入所したい

グループホームを利用したい

その他

無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
一般の住宅（一戸建て、マンション、アパー
ト）で一人暮らしをしたい

59 88 18.5 15.4

家族と一緒に暮らしたい 204 361 63.9 63.0
施設に入所したい - 44 - 7.7
グループホームを利用したい 28 48 8.8 8.4
その他 14 11 4.4 1.9
無回答 14 21 4.4 3.7
ｎ 319 573 100 100
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【年代別】 

 

【生活拠点別】 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
10歳未満 37 2 31 1 0 3
10代 70 7 58 4 1 0
20代 46 7 26 9 2 2
30代 38 5 27 3 3 0
40代 38 8 23 2 2 3
50代 49 12 27 5 2 3
60代 26 11 8 1 4 2
70代 10 6 1 2 0 1
80代 1 0 0 1 0 0
無回答 4 1 3 0 0 0
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
10歳未満 100 5.4 83.8 2.7 0.0 8.1
10代 100 10.0 82.9 5.7 1.4 0.0
20代 100 15.2 56.5 19.6 4.3 4.3
30代 100 13.2 71.1 7.9 7.9 0.0
40代 100 21.1 60.5 5.3 5.3 7.9
50代 100 24.5 55.1 10.2 4.1 6.1
60代 100 42.3 30.8 3.8 15.4 7.7
70代 100 60.0 10.0 20.0 0.0 10.0
80代 100 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
無回答 100 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

n

%

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
自宅 286 49 195 16 13 13
入所施設 4 1 2 0 0 1
グループホーム 21 4 5 12 0 0
医療機関 1 0 1 0 0 0
その他 6 4 1 0 1 0
無回答 1 1 0 0 0 0
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
自宅 100 17.1 68.2 5.6 4.5 4.5
入所施設 100 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0
グループホーム 100 19.0 23.8 57.1 0.0 0.0
医療機関 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
その他 100 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0
無回答 100 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n

%
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全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と一
緒に暮ら
したい

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 26 3 19 0 1 3
中心静脈栄養の管理 0 0 0 0 0 0
透析 2 0 2 0 0 0
人工肛門（ストーマ）の処置 2 1 0 0 0 1
酸素療法 6 0 5 0 1 0
人工呼吸器の管理 2 0 2 0 0 0
気管切開部の管理 4 0 4 0 0 0
経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう） 8 0 8 0 0 0
痰の吸引 6 0 6 0 0 0
その他 11 2 8 0 0 1
無回答 1 0 0 0 0 1
全体 100 11.5 73.1 0.0 3.8 11.5
中心静脈栄養の管理 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
透析 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
人工肛門（ストーマ）の処置 100 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
酸素療法 100 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0
人工呼吸器の管理 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
気管切開部の管理 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう） 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
痰の吸引 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
その他 100 18.2 72.7 0.0 0.0 9.1
無回答 100 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

n

%

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
区分１ 14 3 8 1 1 1
区分２ 44 7 31 4 2 0
区分３ 85 14 61 6 1 3
区分４ 18 4 8 4 2 0
区分５ 20 1 10 9 0 0
区分６ 18 1 15 0 0 2
未認定 11 2 6 1 1 1
受給者証を持っていない 43 12 27 0 2 2
わからない 30 9 15 1 3 2
無回答 36 6 23 2 2 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
区分１ 100 21.4 57.1 7.1 7.1 7.1
区分２ 100 15.9 70.5 9.1 4.5 0.0
区分３ 100 16.5 71.8 7.1 1.2 3.5
区分４ 100 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0
区分５ 100 5.0 50.0 45.0 0.0 0.0
区分６ 100 5.6 83.3 0.0 0.0 11.1
未認定 100 18.2 54.5 9.1 9.1 9.1
受給者証を持っていない 100 27.9 62.8 0.0 4.7 4.7
わからない 100 30.0 50.0 3.3 10.0 6.7
無回答 100 16.7 63.9 5.6 5.6 8.3

n

%

 

【受けている医療的ケア別】 

※受けている医療的ケアは複数回答。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【障がいの程度別】 
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【障がい福祉サービスの利用別】 

◆訪問系サービス 

① 居宅介護 

 

 

② 重度訪問介護 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 56 25 25 3 1 2
利用していない 253 33 175 25 11 9
無回答 10 1 4 0 2 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 44.6 44.6 5.4 1.8 3.6
利用していない 100 13.0 69.2 9.9 4.3 3.6
無回答 100 10.0 40.0 0.0 20.0 30.0
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 88 20 49 8 4 7
利用希望はない 195 25 139 17 9 5
無回答 36 14 16 3 1 2
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 22.7 55.7 9.1 4.5 8.0
利用希望はない 100 12.8 71.3 8.7 4.6 2.6
無回答 100 38.9 44.4 8.3 2.8 5.6

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 10 4 6 0 0 0
利用していない 284 47 187 28 12 10
無回答 25 8 11 0 2 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0
利用していない 100 16.5 65.8 9.9 4.2 3.5
無回答 100 32.0 44.0 0.0 8.0 16.0
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 40 6 28 1 1 4
利用希望はない 240 39 158 24 12 7
無回答 39 14 18 3 1 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 15.0 70.0 2.5 2.5 10.0
利用希望はない 100 16.3 65.8 10.0 5.0 2.9
無回答 100 35.9 46.2 7.7 2.6 7.7

n

%

n

%

現
在

今
後
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③ 同行援護 

 

 

④ 行動援護 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 11 2 7 0 1 1
利用していない 280 47 183 28 12 10
無回答 28 10 14 0 1 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 18.2 63.6 0.0 9.1 9.1
利用していない 100 16.8 65.4 10.0 4.3 3.6
無回答 100 35.7 50.0 0.0 3.6 10.7
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 21 5 12 3 0 1
利用希望はない 258 41 172 23 13 9
無回答 40 13 20 2 1 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 23.8 57.1 14.3 0.0 4.8
利用希望はない 100 15.9 66.7 8.9 5.0 3.5
無回答 100 32.5 50.0 5.0 2.5 10.0

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 16 4 9 2 0 1
利用していない 280 47 184 26 12 11
無回答 23 8 11 0 2 2
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 25.0 56.3 12.5 0.0 6.3
利用していない 100 16.8 65.7 9.3 4.3 3.9
無回答 100 34.8 47.8 0.0 8.7 8.7
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 73 9 50 7 2 5
利用希望はない 207 36 138 18 11 4
無回答 39 14 16 3 1 5
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 12.3 68.5 9.6 2.7 6.8
利用希望はない 100 17.4 66.7 8.7 5.3 1.9
無回答 100 35.9 41.0 7.7 2.6 12.8

n

%

n

%

現
在

今
後
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⑤ 重度障がい者等包括支援 

 

 

⑥ 自立生活援助 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 5 1 3 0 0 1
利用していない 287 50 186 28 12 11
無回答 27 8 15 0 2 2
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0
利用していない 100 17.4 64.8 9.8 4.2 3.8
無回答 100 29.6 55.6 0.0 7.4 7.4
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 33 4 26 1 0 2
利用希望はない 243 42 157 25 13 6
無回答 43 13 21 2 1 6
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 12.1 78.8 3.0 0.0 6.1
利用希望はない 100 17.3 64.6 10.3 5.3 2.5
無回答 100 30.2 48.8 4.7 2.3 14.0

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 14 8 5 1 0 0
利用していない 282 44 188 27 12 11
無回答 23 7 11 0 2 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 57.1 35.7 7.1 0.0 0.0
利用していない 100 15.6 66.7 9.6 4.3 3.9
無回答 100 30.4 47.8 0.0 8.7 13.0
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 79 19 49 6 1 4
利用希望はない 203 28 139 18 11 7
無回答 37 12 16 4 2 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 24.1 62.0 7.6 1.3 5.1
利用希望はない 100 13.8 68.5 8.9 5.4 3.4
無回答 100 32.4 43.2 10.8 5.4 8.1

n

%

n

%

現
在

今
後
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◆日中活動系サービス 

⑦ 短期入所 

 

 

⑧ 生活介護 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 26 0 21 5 0 0
利用していない 278 53 179 22 12 12
無回答 15 6 4 1 2 2
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 0.0 80.8 19.2 0.0 0.0
利用していない 100 19.1 64.4 7.9 4.3 4.3
無回答 100 40.0 26.7 6.7 13.3 13.3
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 125 15 89 12 3 6
利用希望はない 170 34 107 14 9 6
無回答 24 10 8 2 2 2
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 12.0 71.2 9.6 2.4 4.8
利用希望はない 100 20.0 62.9 8.2 5.3 3.5
無回答 100 41.7 33.3 8.3 8.3 8.3

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 218 53 117 24 13 11
利用している 51 9 26 13 1 2
利用していない 152 41 83 11 10 7
無回答 15 3 8 0 2 2
全体 100 24.3 53.7 11.0 6.0 5.0
利用している 100 17.6 51.0 25.5 2.0 3.9
利用していない 100 27.0 54.6 7.2 6.6 4.6
無回答 100 20.0 53.3 0.0 13.3 13.3
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 107 14 68 20 1 4
利用希望はない 179 32 123 6 12 6
無回答 33 13 13 2 1 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 13.1 63.6 18.7 0.9 3.7
利用希望はない 100 17.9 68.7 3.4 6.7 3.4
無回答 100 39.4 39.4 6.1 3.0 12.1

n

%

n

%

現
在

今
後
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⑨ 自立訓練（機能訓練） 

 

 

⑩ 自立訓練（生活訓練） 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 218 53 117 24 13 11
利用している 14 3 8 2 0 1
利用していない 188 47 101 22 10 8
無回答 16 3 8 0 3 2
全体 100 24.3 53.7 11.0 6.0 5.0
利用している 100 21.4 57.1 14.3 0.0 7.1
利用していない 100 25.0 53.7 11.7 5.3 4.3
無回答 100 18.8 50.0 0.0 18.8 12.5
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 86 15 61 5 2 3
利用希望はない 208 36 132 21 11 8
無回答 25 8 11 2 1 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 17.4 70.9 5.8 2.3 3.5
利用希望はない 100 17.3 63.5 10.1 5.3 3.8
無回答 100 32.0 44.0 8.0 4.0 12.0

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 218 53 117 24 13 11
利用している 13 4 4 3 1 1
利用していない 190 46 106 21 9 8
無回答 15 3 7 0 3 2
全体 100 24.3 53.7 11.0 6.0 5.0
利用している 100 30.8 30.8 23.1 7.7 7.7
利用していない 100 24.2 55.8 11.1 4.7 4.2
無回答 100 20.0 46.7 0.0 20.0 13.3
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 130 23 88 11 5 3
利用希望はない 162 28 104 14 8 8
無回答 27 8 12 3 1 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 17.7 67.7 8.5 3.8 2.3
利用希望はない 100 17.3 64.2 8.6 4.9 4.9
無回答 100 29.6 44.4 11.1 3.7 11.1

n

%

n

%

現
在

今
後



57 

 

⑪ 自立訓練（宿泊型訓練） 

 

 

⑫ 就労移行支援 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 218 53 117 24 13 11
利用している 3 2 0 1 0 0
利用していない 199 48 111 21 10 9
無回答 16 3 6 2 3 2
全体 100 24.3 53.7 11.0 6.0 5.0
利用している 100 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0
利用していない 100 24.1 55.8 10.6 5.0 4.5
無回答 100 18.8 37.5 12.5 18.8 12.5
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 107 15 78 7 5 2
利用希望はない 186 36 115 17 9 9
無回答 26 8 11 4 0 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 14.0 72.9 6.5 4.7 1.9
利用希望はない 100 19.4 61.8 9.1 4.8 4.8
無回答 100 30.8 42.3 15.4 0.0 11.5

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 218 53 117 24 13 11
利用している 16 3 8 1 2 2
利用していない 186 46 102 23 8 7
無回答 16 4 7 0 3 2
全体 100 24.3 53.7 11.0 6.0 5.0
利用している 100 18.8 50.0 6.3 12.5 12.5
利用していない 100 24.7 54.8 12.4 4.3 3.8
無回答 100 25.0 43.8 0.0 18.8 12.5
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 118 20 83 7 6 2
利用希望はない 172 31 107 19 7 8
無回答 29 8 14 2 1 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 16.9 70.3 5.9 5.1 1.7
利用希望はない 100 18.0 62.2 11.0 4.1 4.7
無回答 100 27.6 48.3 6.9 3.4 13.8

n

%

n

%

現
在

今
後
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⑬ 就労継続支援Ａ型 

 

 

⑭ 就労継続支援Ｂ型 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 218 53 117 24 13 11
利用している 2 0 1 0 0 1
利用していない 195 49 105 22 10 9
無回答 21 4 11 2 3 1
全体 100 24.3 53.7 11.0 6.0 5.0
利用している 100 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
利用していない 100 25.1 53.8 11.3 5.1 4.6
無回答 100 19.0 52.4 9.5 14.3 4.8
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 86 15 59 6 4 2
利用希望はない 195 35 124 19 9 8
無回答 38 9 21 3 1 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 17.4 68.6 7.0 4.7 2.3
利用希望はない 100 17.9 63.6 9.7 4.6 4.1
無回答 100 23.7 55.3 7.9 2.6 10.5

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 218 53 117 24 13 11
利用している 48 9 26 9 1 3
利用していない 155 41 83 15 9 7
無回答 15 3 8 0 3 1
全体 100 24.3 53.7 11.0 6.0 5.0
利用している 100 18.8 54.2 18.8 2.1 6.3
利用していない 100 26.5 53.5 9.7 5.8 4.5
無回答 100 20.0 53.3 0.0 20.0 6.7
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 130 18 88 16 5 3
利用希望はない 162 33 101 12 8 8
無回答 27 8 15 0 1 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 13.8 67.7 12.3 3.8 2.3
利用希望はない 100 20.4 62.3 7.4 4.9 4.9
無回答 100 29.6 55.6 0.0 3.7 11.1

n

%

n

%

現
在

今
後
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⑮ 就労定着支援 

 

 

⑯ 療養介護 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 218 53 117 24 13 11
利用している 9 4 3 1 1 0
利用していない 193 45 107 23 8 10
無回答 16 4 7 0 4 1
全体 100 24.3 53.7 11.0 6.0 5.0
利用している 100 44.4 33.3 11.1 11.1 0.0
利用していない 100 23.3 55.4 11.9 4.1 5.2
無回答 100 25.0 43.8 0.0 25.0 6.3
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 111 25 71 5 7 3
利用希望はない 178 27 118 21 5 7
無回答 30 7 15 2 2 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 22.5 64.0 4.5 6.3 2.7
利用希望はない 100 15.2 66.3 11.8 2.8 3.9
無回答 100 23.3 50.0 6.7 6.7 13.3

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 218 53 117 24 13 11
利用している 5 1 2 2 0 0
利用していない 196 48 108 22 9 9
無回答 17 4 7 0 4 2
全体 100 24.3 53.7 11.0 6.0 5.0
利用している 100 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0
利用していない 100 24.5 55.1 11.2 4.6 4.6
無回答 100 23.5 41.2 0.0 23.5 11.8
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 57 11 39 3 1 3
利用希望はない 230 39 151 23 9 8
無回答 32 9 14 2 4 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 19.3 68.4 5.3 1.8 5.3
利用希望はない 100 17.0 65.7 10.0 3.9 3.5
無回答 100 28.1 43.8 6.3 12.5 9.4

n

%

n

%

現
在

今
後
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◆居住系サービス 

⑰ 共同生活援助（グループホーム） 

 

 

⑱ 施設入所支援 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 20 2 6 12 0 0
利用していない 233 47 156 12 9 9
無回答 66 10 42 4 5 5
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 10.0 30.0 60.0 0.0 0.0
利用していない 100 20.2 67.0 5.2 3.9 3.9
無回答 100 15.2 63.6 6.1 7.6 7.6
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 98 7 58 26 2 5
利用希望はない 188 42 130 1 9 6
無回答 33 10 16 1 3 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 7.1 59.2 26.5 2.0 5.1
利用希望はない 100 22.3 69.1 0.5 4.8 3.2
無回答 100 30.3 48.5 3.0 9.1 9.1

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 2 1 1 0 0 0
利用していない 249 47 160 24 9 9
無回答 68 11 43 4 5 5
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
利用していない 100 18.9 64.3 9.6 3.6 3.6
無回答 100 16.2 63.2 5.9 7.4 7.4
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 91 9 61 13 3 5
利用希望はない 194 39 126 14 9 6
無回答 34 11 17 1 2 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 9.9 67.0 14.3 3.3 5.5
利用希望はない 100 20.1 64.9 7.2 4.6 3.1
無回答 100 32.4 50.0 2.9 5.9 8.8

n

%

n

%

現
在

今
後
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◆児童に関するサービス 

⑲ 児童発達支援 

 

 

⑳ 児童発達支援（医療型） 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 101 6 87 4 1 3
利用している 19 1 17 1 0 0
利用していない 78 4 68 3 1 2
無回答 4 1 2 0 0 1
全体 100 5.9 86.1 4.0 1.0 3.0
利用している 100 5.3 89.5 5.3 0.0 0.0
利用していない 100 5.1 87.2 3.8 1.3 2.6
無回答 100 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0
全体 101 6 87 4 1 3
利用したい 27 0 24 1 0 2
利用希望はない 68 6 58 3 1 0
無回答 6 0 5 0 0 1
全体 100 5.9 86.1 4.0 1.0 3.0
利用したい 100 0.0 88.9 3.7 0.0 7.4
利用希望はない 100 8.8 85.3 4.4 1.5 0.0
無回答 100 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 101 6 87 4 1 3
利用している 9 1 7 0 0 1
利用していない 88 4 77 4 1 2
無回答 4 1 3 0 0 0
全体 100 5.9 86.1 4.0 1.0 3.0
利用している 100 11.1 77.8 0.0 0.0 11.1
利用していない 100 4.5 87.5 4.5 1.1 2.3
無回答 100 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0
全体 101 6 87 4 1 3
利用したい 21 1 17 1 0 2
利用希望はない 76 5 66 3 1 1
無回答 4 0 4 0 0 0
全体 100 5.9 86.1 4.0 1.0 3.0
利用したい 100 4.8 81.0 4.8 0.0 9.5
利用希望はない 100 6.6 86.8 3.9 1.3 1.3
無回答 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n

%

n

%

現
在

今
後
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㉑ 放課後等デイサービス 

 

 

㉒ 保育所等訪問 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 101 6 87 4 1 3
利用している 82 5 71 4 0 2
利用していない 16 0 14 0 1 1
無回答 3 1 2 0 0 0
全体 100 5.9 86.1 4.0 1.0 3.0
利用している 100 6.1 86.6 4.9 0.0 2.4
利用していない 100 0.0 87.5 0.0 6.3 6.3
無回答 100 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
全体 101 6 87 4 1 3
利用したい 82 5 71 4 0 2
利用希望はない 14 1 11 0 1 1
無回答 5 0 5 0 0 0
全体 100 5.9 86.1 4.0 1.0 3.0
利用したい 100 6.1 86.6 4.9 0.0 2.4
利用希望はない 100 7.1 78.6 0.0 7.1 7.1
無回答 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 101 6 87 4 1 3
利用している 15 1 13 0 0 1
利用していない 82 4 71 4 1 2
無回答 4 1 3 0 0 0
全体 100 5.9 86.1 4.0 1.0 3.0
利用している 100 6.7 86.7 0.0 0.0 6.7
利用していない 100 4.9 86.6 4.9 1.2 2.4
無回答 100 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0
全体 101 6 87 4 1 3
利用したい 32 3 28 0 0 1
利用希望はない 65 3 55 4 1 2
無回答 4 0 4 0 0 0
全体 100 5.9 86.1 4.0 1.0 3.0
利用したい 100 9.4 87.5 0.0 0.0 3.1
利用希望はない 100 4.6 84.6 6.2 1.5 3.1
無回答 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n

%

n

%

現
在

今
後
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㉓ 居宅訪問型児童発達支援 

 

 

【地域生活支援事業の利用別】 

① 相談支援事業 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 101 6 87 4 1 3
利用している 0 0 0 0 0 0
利用していない 98 5 85 4 1 3
無回答 3 1 2 0 0 0
全体 100 5.9 86.1 4.0 1.0 3.0
利用している 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
利用していない 100 5.1 86.7 4.1 1.0 3.1
無回答 100 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
全体 101 6 87 4 1 3
利用したい 8 0 8 0 0 0
利用希望はない 89 6 75 4 1 3
無回答 4 0 4 0 0 0
全体 100 5.9 86.1 4.0 1.0 3.0
利用したい 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
利用希望はない 100 6.7 84.3 4.5 1.1 3.4
無回答 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 193 28 126 27 6 6
利用していない 109 25 71 1 7 5
無回答 17 6 7 0 1 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 14.5 65.3 14.0 3.1 3.1
利用していない 100 22.9 65.1 0.9 6.4 4.6
無回答 100 35.3 41.2 0.0 5.9 17.6
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 229 38 150 27 8 6
利用希望はない 59 9 42 1 4 3
無回答 31 12 12 0 2 5
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 16.6 65.5 11.8 3.5 2.6
利用希望はない 100 15.3 71.2 1.7 6.8 5.1
無回答 100 38.7 38.7 0.0 6.5 16.1

n

%

n

%

現
在

今
後
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② 手話通訳者等派遣事業 

 

 

③ コミュニケーション支援事業 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 3 1 2 0 0 0
利用していない 285 47 188 27 13 10
無回答 31 11 14 1 1 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
利用していない 100 16.5 66.0 9.5 4.6 3.5
無回答 100 35.5 45.2 3.2 3.2 12.9
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 12 3 7 0 0 2
利用希望はない 270 44 181 26 12 7
無回答 37 12 16 2 2 5
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 25.0 58.3 0.0 0.0 16.7
利用希望はない 100 16.3 67.0 9.6 4.4 2.6
無回答 100 32.4 43.2 5.4 5.4 13.5

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 4 1 2 1 0 0
利用していない 295 50 195 27 13 10
無回答 20 8 7 0 1 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0
利用していない 100 16.9 66.1 9.2 4.4 3.4
無回答 100 40.0 35.0 0.0 5.0 20.0
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 53 5 38 6 1 3
利用希望はない 237 43 155 21 11 7
無回答 29 11 11 1 2 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 9.4 71.7 11.3 1.9 5.7
利用希望はない 100 18.1 65.4 8.9 4.6 3.0
無回答 100 37.9 37.9 3.4 6.9 13.8

n

%

n

%

現
在

今
後
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④ 移動支援事業 

 

 

⑤ 訪問入浴事業 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 135 23 92 16 2 2
利用していない 170 33 107 11 10 9
無回答 14 3 5 1 2 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 17.0 68.1 11.9 1.5 1.5
利用していない 100 19.4 62.9 6.5 5.9 5.3
無回答 100 21.4 35.7 7.1 14.3 21.4
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 182 32 116 22 5 7
利用希望はない 113 18 78 6 7 4
無回答 24 9 10 0 2 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 17.6 63.7 12.1 2.7 3.8
利用希望はない 100 15.9 69.0 5.3 6.2 3.5
無回答 100 37.5 41.7 0.0 8.3 12.5

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 13 3 9 0 0 1
利用していない 286 47 188 28 13 10
無回答 20 9 7 0 1 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 23.1 69.2 0.0 0.0 7.7
利用していない 100 16.4 65.7 9.8 4.5 3.5
無回答 100 45.0 35.0 0.0 5.0 15.0
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 51 9 37 2 1 2
利用希望はない 241 39 160 23 11 8
無回答 27 11 7 3 2 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 17.6 72.5 3.9 2.0 3.9
利用希望はない 100 16.2 66.4 9.5 4.6 3.3
無回答 100 40.7 25.9 11.1 7.4 14.8

n

%

n

%

現
在

今
後
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⑥ 日中一時支援事業 

 

 

⑦ 知的障がい者職親委託制度 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 91 7 72 9 0 3
利用していない 209 45 125 19 12 8
無回答 19 7 7 0 2 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 7.7 79.1 9.9 0.0 3.3
利用していない 100 21.5 59.8 9.1 5.7 3.8
無回答 100 36.8 36.8 0.0 10.5 15.8
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 137 12 105 12 2 6
利用希望はない 159 36 92 15 11 5
無回答 23 11 7 1 1 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 8.8 76.6 8.8 1.5 4.4
利用希望はない 100 22.6 57.9 9.4 6.9 3.1
無回答 100 47.8 30.4 4.3 4.3 13.0

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 2 1 1 0 0 0
利用していない 291 47 193 28 11 12
無回答 26 11 10 0 3 2
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
利用していない 100 16.2 66.3 9.6 3.8 4.1
無回答 100 42.3 38.5 0.0 11.5 7.7
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 54 6 38 4 3 3
利用希望はない 233 41 153 21 9 9
無回答 32 12 13 3 2 2
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 11.1 70.4 7.4 5.6 5.6
利用希望はない 100 17.6 65.7 9.0 3.9 3.9
無回答 100 37.5 40.6 9.4 6.3 6.3

n

%

n

%

現
在

今
後
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⑧ 点字・声の広報発行事業 

 

 

⑨ 手話通訳者設置事業 

 

 

  

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 4 1 3 0 0 0
利用していない 282 47 187 27 11 10
無回答 33 11 14 1 3 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0
利用していない 100 16.7 66.3 9.6 3.9 3.5
無回答 100 33.3 42.4 3.0 9.1 12.1
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 5 1 4 0 0 0
利用希望はない 277 45 183 26 12 11
無回答 37 13 17 2 2 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0
利用希望はない 100 16.2 66.1 9.4 4.3 4.0
無回答 100 35.1 45.9 5.4 5.4 8.1

n

%

n

%

現
在

今
後

全体 一般の
住宅（一
戸建て、
マンショ
ン、ア
パート）
で一人
暮らしを
したい

家族と
一緒に
暮らした
い

グループ
ホームを
利用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
利用している 2 1 1 0 0 0
利用していない 283 46 189 27 11 10
無回答 34 12 14 1 3 4
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用している 100 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
利用していない 100 16.3 66.8 9.5 3.9 3.5
無回答 100 35.3 41.2 2.9 8.8 11.8
全体 319 59 204 28 14 14
利用したい 12 4 6 0 0 2
利用希望はない 271 42 182 26 12 9
無回答 36 13 16 2 2 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
利用したい 100 33.3 50.0 0.0 0.0 16.7
利用希望はない 100 15.5 67.2 9.6 4.4 3.3
無回答 100 36.1 44.4 5.6 5.6 8.3

n

%

n

%

現
在

今
後
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【生活に必要なこと別】 

① 在宅での医療的ケア 

 

 

② 障がい特性に適した住居の確保 

 

 

  

全体 一般の
住宅

（一戸
建て、
マンショ

ン、ア
パート）
で一人
暮らし

をした
い

家族と
一緒に

暮らし
たい

グルー
プホー

ムを利
用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
必要でない 146 23 99 11 6 7

どちらかというと必要でない 60 10 39 7 3 1
どちらかというと必要 44 13 26 2 2 1
必要 57 13 32 8 2 2

無回答 12 0 8 0 1 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
必要でない 100 15.8 67.8 7.5 4.1 4.8
どちらかというと必要でない 100 16.7 65.0 11.7 5.0 1.7

どちらかというと必要 100 29.5 59.1 4.5 4.5 2.3
必要 100 22.8 56.1 14.0 3.5 3.5
無回答 100 0.0 66.7 0.0 8.3 25.0

n

%

全体 一般の
住宅

（一戸
建て、
マンショ

ン、ア
パート）
で一人
暮らし

をした
い

家族と
一緒に

暮らし
たい

グルー
プホー

ムを利
用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
必要でない 99 11 77 3 3 5

どちらかというと必要でない 37 8 25 1 3 0
どちらかというと必要 71 18 39 7 3 4
必要 100 21 55 17 4 3

無回答 12 1 8 0 1 2
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
必要でない 100 11.1 77.8 3.0 3.0 5.1
どちらかというと必要でない 100 21.6 67.6 2.7 8.1 0.0

どちらかというと必要 100 25.4 54.9 9.9 4.2 5.6
必要 100 21.0 55.0 17.0 4.0 3.0
無回答 100 8.3 66.7 0.0 8.3 16.7

n

%
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③ 困りごと等の相談支援 

 

 

④ 介護者の不在、パニック等緊急時の受け入れ体制 

 

 

  

全体 一般の
住宅

（一戸
建て、
マンショ

ン、ア
パート）
で一人
暮らし

をした
い

家族と
一緒に

暮らし
たい

グルー
プホー

ムを利
用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
必要でない 27 5 20 0 1 1

どちらかというと必要でない 14 0 11 1 2 0
どちらかというと必要 79 17 49 7 3 3
必要 189 37 117 20 7 8

無回答 10 0 7 0 1 2
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
必要でない 100 18.5 74.1 0.0 3.7 3.7
どちらかというと必要でない 100 0.0 78.6 7.1 14.3 0.0

どちらかというと必要 100 21.5 62.0 8.9 3.8 3.8
必要 100 19.6 61.9 10.6 3.7 4.2
無回答 100 0.0 70.0 0.0 10.0 20.0

n

%

全体 一般の
住宅

（一戸
建て、
マンショ

ン、ア
パート）
で一人
暮らし

をした
い

家族と
一緒に

暮らし
たい

グルー
プホー

ムを利
用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
必要でない 63 16 38 1 4 4

どちらかというと必要でない 31 9 17 2 2 1
どちらかというと必要 79 14 52 8 2 3
必要 138 20 91 17 6 4

無回答 8 0 6 0 0 2
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
必要でない 100 25.4 60.3 1.6 6.3 6.3
どちらかというと必要でない 100 29.0 54.8 6.5 6.5 3.2

どちらかというと必要 100 17.7 65.8 10.1 2.5 3.8
必要 100 14.5 65.9 12.3 4.3 2.9
無回答 100 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0

n

%
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⑤ 緊急時や一人暮らしに備えたサービスの体験利用 

 

 

⑥ 地域住民の理解 

 

  

全体 一般の
住宅

（一戸
建て、
マンショ

ン、ア
パート）
で一人
暮らし

をした
い

家族と
一緒に

暮らし
たい

グルー
プホー

ムを利
用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
必要でない 58 12 40 1 2 3

どちらかというと必要でない 35 7 19 7 1 1
どちらかというと必要 88 17 58 4 4 5
必要 126 22 80 16 6 2

無回答 12 1 7 0 1 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
必要でない 100 20.7 69.0 1.7 3.4 5.2
どちらかというと必要でない 100 20.0 54.3 20.0 2.9 2.9

どちらかというと必要 100 19.3 65.9 4.5 4.5 5.7
必要 100 17.5 63.5 12.7 4.8 1.6
無回答 100 8.3 58.3 0.0 8.3 25.0

n

%

全体 一般の
住宅

（一戸
建て、
マンショ

ン、ア
パート）
で一人
暮らし

をした
い

家族と
一緒に

暮らし
たい

グルー
プホー

ムを利
用した
い

その他 無回答

全体 319 59 204 28 14 14
必要でない 34 5 25 1 2 1

どちらかというと必要でない 25 4 18 1 1 1
どちらかというと必要 92 19 59 4 5 5
必要 159 31 96 22 6 4

無回答 9 0 6 0 0 3
全体 100 18.5 63.9 8.8 4.4 4.4
必要でない 100 14.7 73.5 2.9 5.9 2.9
どちらかというと必要でない 100 16.0 72.0 4.0 4.0 4.0

どちらかというと必要 100 20.7 64.1 4.3 5.4 5.4
必要 100 19.5 60.4 13.8 3.8 2.5
無回答 100 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

n

%
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問21-3．【問21で「1．はい」を選んだ方にお聞きします。】住み慣れた地域で生活するため

にどのようなことが必要ですか。(①から⑥それぞれ〇を1つずつ) 

【単純集計】 

 

 

 

 

  

45.8

31.0

8.5

19.7

18.2

10.7

18.8

11.6

4.4

9.7

11.0

7.8

13.8

22.3

24.8

24.8

27.6

28.8

17.9

31.3

59.2

43.3

39.5

49.8

3.8

3.8

3.1

2.5

3.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①在宅での医療的ケア

②障がい特性に適した住居の確保

③困りごと等の相談支援

④介護者の不在、パニック等緊急時の受け入れ体

制

⑤緊急時や一人暮らしに備えたサービスの体験利

用

⑥地域住民の理解

必要ではない どちらかというと必要ではない
どちらかというと必要 必要
無回答 (n=319）

必要ではない
どちらかというと
必要ではない

どちらかというと
必要

必要 無回答 ｎ

①在宅での医療的ケア 146 60 44 57 12 319
②障がい特性に適した住居の確保 99 37 71 100 12 319
③困りごと等の相談支援 27 14 79 189 10 319
④介護者の不在、パニック等緊急時の受
け入れ体制

63 31 79 138 8 319

⑤緊急時や一人暮らしに備えたサービス
の体験利用

58 35 88 126 12 319

⑥地域住民の理解 34 25 92 159 9 319
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【前回比較】 

 

 

  

45.8

29.1

31.0

19.5

8.5

5.4

19.7

12.2

18.2

13.3

10.7

6.1

18.8

12.6

11.6

10.1

4.4

4.4

9.7

8.6

11.0

12.9

7.8

5.6

13.8

19.0

22.3

19.7

24.8

21.1

24.8

19.4

27.6

22.0

28.8

21.6

17.9

28.6

31.3

38.0

59.2

58.5

43.3

48.0

39.5

40.3

49.8

55.7

3.8

10.6

3.8

12.6

3.1

10.6

2.5

11.9

3.8

11.5

2.8

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①在宅での医療的ケア 今回（ｎ＝319）

前回（ｎ＝573）

②障がい特性に適した住居の確保 今回（ｎ＝319）

前回（ｎ＝573）

③困りごと等の相談支援 今回（ｎ＝319）

前回（ｎ＝573）

④介護者の不在、パニック等緊急時の受け入れ体制

今回（ｎ＝319）

前回（ｎ＝573）

⑤緊急時や一人暮らしに備えたサービスの体験利用

今回（ｎ＝319）

前回（ｎ＝573）

⑥地域住民の理解 今回（ｎ＝319）

前回（ｎ＝573）

必要ではない どちらかというと必要ではない
どちらかというと必要 必要
無回答

必要ではない
どちらかというと
必要ではない

どちらかというと
必要

必要 無回答 ｎ

①在宅での医療的ケア 今回 146 60 44 57 12 319
前回 167 72 109 164 61 573

②障がい特性に適した住居の確保 今回 99 37 71 100 12 319
前回 112 58 113 218 72 573

③困りごと等の相談支援 今回 27 14 79 189 10 319
前回 31 25 121 335 61 573

④介護者の不在、パニック等緊急時の 今回 63 31 79 138 8 319
　受け入れ体制 前回 70 49 111 275 68 573
⑤緊急時や一人暮らしに備えた 今回 58 35 88 126 12 319
　サービスの体験利用 前回 76 74 126 231 66 573
⑥地域住民の理解 今回 34 25 92 159 9 319

前回 35 32 124 319 63 573

必要ではない
どちらかというと
必要ではない

どちらかというと
必要

必要 無回答 %

①在宅での医療的ケア 今回 45.8 18.8 13.8 17.9 3.8 100
前回 29.1 12.6 19.0 28.6 10.6 100

②障がい特性に適した住居の確保 今回 31.0 11.6 22.3 31.3 3.8 100
前回 19.5 10.1 19.7 38.0 12.6 100

③困りごと等の相談支援 今回 8.5 4.4 24.8 59.2 3.1 100
前回 5.4 4.4 21.1 58.5 10.6 100

④介護者の不在、パニック等緊急時の 今回 19.7 9.7 24.8 43.3 2.5 100
　受け入れ体制 前回 12.2 8.6 19.4 48.0 11.9 100
⑤緊急時や一人暮らしに備えた 今回 18.2 11.0 27.6 39.5 3.8 100
　サービスの体験利用 前回 13.3 12.9 22.0 40.3 11.5 100
⑥地域住民の理解 今回 10.7 7.8 28.8 49.8 2.8 100

前回 6.1 5.6 21.6 55.7 11.0 100
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問22．地域生活支援拠点（ささえ愛サポート）についてお聞きします。(①から③それぞれ〇

を1つずつ) 

① 地域生活支援拠点（ささえ愛サポート）を知っていますか。 

【単純集計】 

 

 

「知らない」が82.4％、「知っている」が10.9％となっています。 

 

【年代別】 

 

  

知っている

10.9%

知らない

82.4%

無回答

6.7%

(n=523)

選択肢 回答数
知っている 57
知らない 431
無回答 35
ｎ 523

全体 知ってい
る

知らない 無回答

全体 523 57 431 35
10歳未満 55 6 48 1
10代 88 7 79 2
20代 81 11 65 5
30代 65 6 51 8
40代 86 11 70 5
50代 76 6 62 8
60代 48 7 37 4
70代 16 2 13 1
80代 2 1 0 1
無回答 6 0 6 0
全体 100 10.9 82.4 6.7
10歳未満 100 10.9 87.3 1.8
10代 100 8.0 89.8 2.3
20代 100 13.6 80.2 6.2
30代 100 9.2 78.5 12.3
40代 100 12.8 81.4 5.8
50代 100 7.9 81.6 10.5
60代 100 14.6 77.1 8.3
70代 100 12.5 81.3 6.3
80代 100 50.0 0.0 50.0
無回答 100 0.0 100.0 0.0

n

%
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【障がいの程度別】 

 

 

 

② 地域生活支援拠点（ささえ愛サポート）を現在利用していますか。 

【単純集計】 

 

「利用していない」が最も多く79.7％、次いで「わからない」8.0％、「利用している」

3.8％となっています。 

 

 

 

 

全体 知ってい
る

知らない 無回答

全体 523 57 431 35
区分１ 29 3 22 4
区分２ 72 4 64 4
区分３ 124 18 105 1
区分４ 31 5 25 1
区分５ 27 5 21 1
区分６ 28 11 12 5
未認定 15 2 13 0
受給者証を持っていない 65 2 58 5
わからない 69 6 55 8
無回答 63 1 56 6
全体 100 10.9 82.4 6.7
区分１ 100 10.3 75.9 13.8
区分２ 100 5.6 88.9 5.6
区分３ 100 14.5 84.7 0.8
区分４ 100 16.1 80.6 3.2
区分５ 100 18.5 77.8 3.7
区分６ 100 39.3 42.9 17.9
未認定 100 13.3 86.7 0.0
受給者証を持っていない 100 3.1 89.2 7.7
わからない 100 8.7 79.7 11.6
無回答 100 1.6 88.9 9.5

n

%

利用している

3.8%

利用していない

79.7%

わからない

8.0%

無回答

8.4%

(n=523)

選択肢 回答数
利用している 20
利用していない 417
わからない 42
無回答 44
ｎ 523
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【年代別】 

 

 

 

【生活拠点別】 

 

 

 

  

全体 利用して
いる

利用して
いない

わから
ない

無回答

全体 523 20 417 42 44
10歳未満 55 2 46 6 1
10代 88 1 81 4 2
20代 81 5 64 7 5
30代 65 3 51 1 10
40代 86 3 65 12 6
50代 76 3 55 8 10
60代 48 2 37 3 6
70代 16 1 11 1 3
80代 2 0 1 0 1
無回答 6 0 6 0 0
全体 100 3.8 79.7 8.0 8.4
10歳未満 100 3.6 83.6 10.9 1.8
10代 100 1.1 92.0 4.5 2.3
20代 100 6.2 79.0 8.6 6.2
30代 100 4.6 78.5 1.5 15.4
40代 100 3.5 75.6 14.0 7.0
50代 100 3.9 72.4 10.5 13.2
60代 100 4.2 77.1 6.3 12.5
70代 100 6.3 68.8 6.3 18.8
80代 100 0.0 50.0 0.0 50.0
無回答 100 0.0 100.0 0.0 0.0

n

%

全体 利用して
いる

利用して
いない

わから
ない

無回答

全体 523 20 417 42 44
自宅 442 17 366 27 32
入所施設 18 0 11 2 5
グループホーム 49 3 31 12 3
医療機関 3 0 2 0 1
その他 10 0 6 1 3
無回答 1 0 1 0 0
全体 100 3.8 79.7 8.0 8.4
自宅 100 3.8 82.8 6.1 7.2
入所施設 100 0.0 61.1 11.1 27.8
グループホーム 100 6.1 63.3 24.5 6.1
医療機関 100 0.0 66.7 0.0 33.3
その他 100 0.0 60.0 10.0 30.0
無回答 100 0.0 100.0 0.0 0.0

n

%
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【障がいの程度別】 

 

 

 

【生活希望別】 

 

 

  

全体 利用して
いる

利用して
いない

わから
ない

無回答

全体 523 20 417 42 44
区分１ 29 2 19 3 5
区分２ 72 0 55 13 4
区分３ 124 4 112 6 2
区分４ 31 2 22 5 2
区分５ 27 3 19 4 1
区分６ 28 5 18 0 5
未認定 15 0 15 0 0
受給者証を持っていない 65 0 58 1 6
わからない 69 4 48 6 11
無回答 63 0 51 4 8
全体 100 3.8 79.7 8.0 8.4
区分１ 100 6.9 65.5 10.3 17.2
区分２ 100 0.0 76.4 18.1 5.6
区分３ 100 3.2 90.3 4.8 1.6
区分４ 100 6.5 71.0 16.1 6.5
区分５ 100 11.1 70.4 14.8 3.7
区分６ 100 17.9 64.3 0.0 17.9
未認定 100 0.0 100.0 0.0 0.0
受給者証を持っていない 100 0.0 89.2 1.5 9.2
わからない 100 5.8 69.6 8.7 15.9
無回答 100 0.0 81.0 6.3 12.7

n

%

全体 利用して
いる

利用して
いない

わから
ない

無回答

全体 319 14 275 22 8
一般の住宅（一戸建て、マンション、アパート）で一人暮らしをしたい 59 3 48 6 2
家族と一緒に暮らしたい 204 8 182 11 3
グループホームを利用したい 28 1 22 4 1
その他 14 0 13 0 1
無回答 14 2 10 1 1
全体 100 4.4 86.2 6.9 2.5
一般の住宅（一戸建て、マンション、アパート）で一人暮らしをしたい 100 5.1 81.4 10.2 3.4
家族と一緒に暮らしたい 100 3.9 89.2 5.4 1.5
グループホームを利用したい 100 3.6 78.6 14.3 3.6
その他 100 0.0 92.9 0.0 7.1
無回答 100 14.3 71.4 7.1 7.1

n

%
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③ 地域生活支援拠点（ささえ愛サポート）を今後利用したいですか。 

【単純集計】 

 

 

「利用希望はない」が44.6％、「利用したい」が44.2％となっています。 

 

【年代別】 

 

 

  

利用したい

44.2%

利用希望はない

44.6%

無回答

11.3%

(n=523)

選択肢 回答数
利用したい 231
利用希望はない 233
無回答 59
ｎ 523

全体 利用した
い

利用希
望はな
い

無回答

全体 523 231 233 59
10歳未満 55 33 21 1
10代 88 53 30 5
20代 81 35 40 6
30代 65 24 32 9
40代 86 37 42 7
50代 76 27 35 14
60代 48 15 23 10
70代 16 3 7 6
80代 2 0 1 1
無回答 6 4 2 0
全体 100 44.2 44.6 11.3
10歳未満 100 60.0 38.2 1.8
10代 100 60.2 34.1 5.7
20代 100 43.2 49.4 7.4
30代 100 36.9 49.2 13.8
40代 100 43.0 48.8 8.1
50代 100 35.5 46.1 18.4
60代 100 31.3 47.9 20.8
70代 100 18.8 43.8 37.5
80代 100 0.0 50.0 50.0
無回答 100 66.7 33.3 0.0

n

%
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【生活拠点別】 

 

 

【障がいの程度別】 

 

 

  

全体 利用した
い

利用希
望はな
い

無回答

全体 523 231 233 59
自宅 442 216 181 45
入所施設 18 1 11 6
グループホーム 49 11 34 4
医療機関 3 0 2 1
その他 10 2 5 3
無回答 1 1 0 0
全体 100 44.2 44.6 11.3
自宅 100 48.9 41.0 10.2
入所施設 100 5.6 61.1 33.3
グループホーム 100 22.4 69.4 8.2
医療機関 100 0.0 66.7 33.3
その他 100 20.0 50.0 30.0
無回答 100 100.0 0.0 0.0

n

%

全体 利用した
い

利用希
望はな
い

無回答

全体 523 231 233 59
区分１ 29 12 9 8
区分２ 72 33 31 8
区分３ 124 68 55 1
区分４ 31 13 17 1
区分５ 27 13 13 1
区分６ 28 16 7 5
未認定 15 8 7 0
受給者証を持っていない 65 17 42 6
わからない 69 23 30 16
無回答 63 28 22 13
全体 100 44.2 44.6 11.3
区分１ 100 41.4 31.0 27.6
区分２ 100 45.8 43.1 11.1
区分３ 100 54.8 44.4 0.8
区分４ 100 41.9 54.8 3.2
区分５ 100 48.1 48.1 3.7
区分６ 100 57.1 25.0 17.9
未認定 100 53.3 46.7 0.0
受給者証を持っていない 100 26.2 64.6 9.2
わからない 100 33.3 43.5 23.2
無回答 100 44.4 34.9 20.6

n

%
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【生活希望別】 

 

 

  

全体 利用した
い

利用希
望はな
い

無回答

全体 319 173 132 14
一般の住宅（一戸建て、マンション、アパート）で一人暮らしをしたい 59 29 26 4
家族と一緒に暮らしたい 204 119 79 6
グループホームを利用したい 28 12 15 1
その他 14 6 6 2
無回答 14 7 6 1
全体 100 54.2 41.4 4.4
一般の住宅（一戸建て、マンション、アパート）で一人暮らしをしたい 100 49.2 44.1 6.8
家族と一緒に暮らしたい 100 58.3 38.7 2.9
グループホームを利用したい 100 42.9 53.6 3.6
その他 100 42.9 42.9 14.3
無回答 100 50.0 42.9 7.1

n

%
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問23．あなたは、移動支援事業を利用したことがありますか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「ある」が48.6％、「ない」が45.7％となっています。 

【居住地域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【単純集計】 

 

 

 

問24．移動支援事業の利用のきっかけを教えてください。(〇は1つ) 

「紹介をうけた」が94.1％、「自分で知った」が4.3％となっています。 

ある

48.6%ない

45.7%

無回答

5.7%

(n=523)

選択肢 回答数
ある 254
ない 239
無回答 30
ｎ 523

全体 ある ない 無回答

全体 523 254 239 30
出雲地域 334 176 145 13
平田地域 64 27 33 4
佐田地域 9 0 6 3
多伎地域 2 1 1 0
湖陵地域 9 7 1 1
大社地域 28 11 13 4
斐川地域 74 31 38 5
出雲市外 2 1 1 0
無回答 1 0 1 0
全体 100 48.6 45.7 5.7
出雲地域 100 52.7 43.4 3.9
平田地域 100 42.2 51.6 6.3
佐田地域 100 0.0 66.7 33.3
多伎地域 100 50.0 50.0 0.0
湖陵地域 100 77.8 11.1 11.1
大社地域 100 39.3 46.4 14.3
斐川地域 100 41.9 51.4 6.8
出雲市外 100 50.0 50.0 0.0
無回答 100 0.0 100.0 0.0

n

%

紹介をうけた

94.1%

自分で知った

4.3%

無回答

1.6%

(n=254)

選択肢 回答数
紹介をうけた 239
自分で知った 11
無回答 4
ｎ 254
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問24-2．【問24で「1．紹介をうけた」を選んだ方にお聞きします。】どなたから紹介を受け

ましたか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 相談員（2） 

 養護学校に転校してから（小5・11歳より） 

 同じ障害を持つ人の親の話 

 学校 

 利用開始当時、学校の送迎で使っていた。誰から

の紹介かは不明 

 

「相談支援事業所など民間の相談窓口」が最も多く41.8％、次いで「サービス事業所や施設

の職員」29.3％、「家族、親戚、友人、知人」5.4％となっています。 

  

行政機関の相談

窓口

5.4%

相談支援事業所な

ど民間の相談窓口

41.8%

先生（保育所、幼

稚園、学校など）

2.9%民生委員、

児童委員

0.4%

病院のケースワー

カー、介護保険の

ケアマネージャー

3.8%

障がい者団体や家

族会(団体の機関紙

を含む)

1.7%

サービス事業所や

施設の職員

29.3%

家族、親戚、

友人、知人

7.1%

その他

2.9%

無回答

4.6%

(n=239)

選択肢 回答数
行政機関の相談窓口 13
相談支援事業所など民間の相談窓口 100
先生（保育所、幼稚園、学校など） 7
民生委員、児童委員 1
病院のケースワーカー、介護保険のケア
マネージャー

9

かかりつけの医師、看護師 0
障がい者団体や家族会(団体の機関紙を
含む)

4

サービス事業所や施設の職員 70
家族、親戚、友人、知人 17
その他 7
無回答 11
ｎ 239
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問24-3．【問24で「2．自分で知った」を選んだ方にお聞きします。】何で知りましたか。 

 (〇は1つ) 

※端数処置の関係で、％の合計が100％にならない。 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 自分で社協に相談した 

 同じ業種の仕事をしている 

 利用している方を見て事業所に相談 

 

 

「行政機関のパンフレット」が最も多く36.4％、次いで「インターネット」「本、新聞、雑

誌、テレビ、ラジオ」9.1％となっています。 

 

問25．あなたは、移動支援事業以外の利用も考えましたか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「考えなかった」が66.1％、「考えた」が26.4％となっています。 

行政機関のパンフ

レット

36.4%

インターネット

9.1%
本、新聞、雑誌、

テレビ、ラジオ

9.1%

その他

36.4%

無回答

9.1%

(n=11) 選択肢 回答数
行政機関のパンフレット 4
インターネット 1
本、新聞、雑誌、テレビ、ラジオ 1
その他 4
無回答 1
ｎ 11

考えた

26.4%

考えなかった

66.1%

無回答

7.5%

(n=254)

選択肢 回答数
考えた 67
考えなかった 168
無回答 19
ｎ 254
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問25-2．【問25で「1．考えた」を選んだ方にお聞きします。】他の外出方法と比べて、移動

支援事業を選んだ理由は何ですか。(あてはまるものすべてに〇) 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 相談員さんとの打ち合わせ 

 通学のみに使用。仕事があり、送迎不可能であった

為 

 電車、バスがないから 

 家族の負担が軽減するから 

 安全面 

 介護してくれる方が知っている人だった 

 家族送迎が困難だった 

 

 

「使い勝手がよさそうだから」が最も多く 44.8％、次いで「利用者負担が少ないから」が

41.8％、「サービス提供事務所の印象がよかったから」が31.3％となっています。 

 

  

44.8%

41.8%

31.3%

11.9%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使い勝手がよさそうだから

利用者負担が少ないから

サービス提供事業所の印象がよかったから

その他

無回答
(n=67)

選択肢 回答数
使い勝手がよさそうだから 30
利用者負担が少ないから 28
サービス提供事業所の印象がよかったから 21
その他 8
無回答 1
ｎ 67
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0.8

1.3

25.2

31.6

14.2

22.0

23.2

20.4

23.6 7.9

16.6

5.1

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝254）

前回（ｎ＝313）

通勤 障がい福祉サービス提供事業所への送迎

余暇活動への参加 通学

日常生活（買い物等） の用事 その他

無回答

問26．あなたの移動支援事業の主な利用目的は何ですか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 通院（15） 

 保育園からの迎え 

 家族の都合 

 特別支援学校の在学中に利用。現在は無し。 

 ショート利用時、病院への通所リハビリ 

 

「障がい福祉サービス提供事務所への送迎」が最も多く25.2％、次いで「日常生活（買い物

等）の用事」23.6％、「通学」23.2％となっています。 

 

【前回比較】 

 

 

 

 

 

  

通勤

0.8%

障がい福祉サービ

ス提供事業所への

送迎

25.2%

余暇活動への参加

14.2%通学

23.2%

日常生活（買い物

等） の用事

23.6%

その他

7.9%

無回答

5.1%

(n=254)

選択肢 回答数
通勤 2
障がい福祉サービス提供事業所への送迎 64
余暇活動への参加 36
通学 59
日常生活（買い物等）　の用事 60
その他 20
無回答 13
ｎ 254

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
通勤 2 4 0.8 1.3
障がい福祉サービス提供事業所への送迎 64 99 25.2 31.6
余暇活動への参加 36 69 14.2 22.0
通学 59 64 23.2 20.4
日常生活（買い物等）　の用事 60 - 23.6 -
その他 20 52 7.9 16.6
無回答 13 25 5.1 8.0
ｎ 254 313 100 100
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【居住地域別】 

 

 

【受けている医療的ケア別】 

※受けている医療的ケアは複数回答。 

 

  

全体 通勤 障がい
福祉
サービ
ス提供
事業所
への送
迎

余暇活
動への
参加

通学 日常生
活（買い
物等）
の用事

その他 無回答

全体 254 2 64 36 59 60 20 13
出雲地域 176 0 43 26 47 41 11 8
平田地域 27 1 6 4 1 8 4 3
佐田地域 0 0 0 0 0 0 0 0
多伎地域 1 0 0 1 0 0 0 0
湖陵地域 7 0 2 0 2 2 0 1
大社地域 11 0 3 2 2 4 0 0
斐川地域 31 1 10 2 7 5 5 1
出雲市外 1 0 0 1 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 100 0.8 25.2 14.2 23.2 23.6 7.9 5.1
出雲地域 100 0.0 24.4 14.8 26.7 23.3 6.3 4.5
平田地域 100 3.7 22.2 14.8 3.7 29.6 14.8 11.1
佐田地域 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
多伎地域 100 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
湖陵地域 100 0.0 28.6 0.0 28.6 28.6 0.0 14.3
大社地域 100 0.0 27.3 18.2 18.2 36.4 0.0 0.0
斐川地域 100 3.2 32.3 6.5 22.6 16.1 16.1 3.2
出雲市外 100 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n

%

全体 通勤 障がい
福祉
サービス
提供事
業所へ
の送迎

余暇活
動への
参加

通学 日常生
活（買い
物等）
の用事

その他 無回答

全体 27 1 7 0 7 5 5 2
中心静脈栄養の管理 0 0 0 0 0 0 0 0
透析 1 0 0 0 0 0 1 0
人工肛門（ストーマ）の処置 1 0 0 0 0 1 0 0
酸素療法 5 1 1 0 2 1 0 0
人工呼吸器の管理 3 0 1 0 0 0 2 0
気管切開部の管理 4 0 0 0 2 0 2 0
経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう） 10 0 3 0 3 0 4 0
痰の吸引 9 0 2 0 2 1 4 0
その他 11 0 4 0 2 2 1 2
無回答 1 0 0 0 0 1 0 0
全体 100 3.7 25.9 0.0 25.9 18.5 18.5 7.4
中心静脈栄養の管理 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
透析 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
人工肛門（ストーマ）の処置 100 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
酸素療法 100 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0
人工呼吸器の管理 100 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0
気管切開部の管理 100 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう） 100 0.0 30.0 0.0 30.0 0.0 40.0 0.0
痰の吸引 100 0.0 22.2 0.0 22.2 11.1 44.4 0.0
その他 100 0.0 36.4 0.0 18.2 18.2 9.1 18.2
無回答 100 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n

%
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問26-2．【問26で「通学」を選んだ方にお聞きします。】通っている学校はどれです

か。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「特別支援学校」が83.1％、「小中学校・高校」が15.3％となっています。 

 

【前回比較】 

 

 

前回調査に比べて、「特別支援学校」の比率が大きく、「小中学校・高校」「大学・専門学校」の比

率が小さくなっています。 

  

特別支援学校

83.1%

小中学校・高校

15.3%
無回答

1.7%

(n=59)

選択肢 回答数
大学・専門学校 0
特別支援学校 49
小中学校・高校 9
無回答 1
ｎ 59

3.1

83.1

60.9

15.3

32.8

1.7

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝59）

前回（ｎ＝64）

大学・専門学校 特別支援学校 小中学校・高校 無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
大学・専門学校 0 2 0.0 3.1
特別支援学校 49 39 83.1 60.9
小中学校・高校 9 21 15.3 32.8
無回答 1 2 1.7 3.1
ｎ 59 64 100 100



87 

 

問27．あなたは、移動支援事業をどのくらい利用していますか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「めったに利用しない」が最も多く26.0％、次いで「ほとんど毎日」23.6％、「月に1～2

回程度」19.3％となっています。 

 

【前回比較】 

 

  

ほとんど毎日

23.6%

週に２～３回

14.2%

週に１回程度

10.2%

月に１～２回程度

19.3%

めったに利用

しない

26.0%

無回答

6.7%

(n=254)

選択肢 回答数
ほとんど毎日 60
週に２～３回 36
週に１回程度 26
月に１～２回程度 49
めったに利用しない 66
無回答 17
ｎ 254

23.6

22.0

14.2

15.7

10.2

14.4

19.3

21.1

26.0

23.0

6.7

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝254）

前回（ｎ＝313）

ほとんど毎日 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回程度 めったに利用しない 無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
ほとんど毎日 60 69 23.6 22.0
週に２～３回 36 49 14.2 15.7
週に１回程度 26 45 10.2 14.4
月に１～２回程度 49 66 19.3 21.1
めったに利用しない 66 72 26.0 23.0
無回答 17 12 6.7 3.8
ｎ 254 313 100 100



88 

 

【移動支援事業の主な利用目的別】 

 

 

 

  

全体 ほとん

ど毎日

週に２

～３回

週に１

回程度

月に１

～２回
程度

めった

に利用
しない
（１～４

以外）

無回答

全体 254 60 36 26 49 66 17

通勤 2 0 1 0 0 0 1
障がい福祉サービス提供事業所への送迎 64 17 14 7 5 13 8
余暇活動への参加 36 0 1 2 9 22 2

通学 59 38 13 1 0 7 0
日常生活（買い物等）　の用事 60 1 5 12 25 14 3

その他 20 1 0 3 8 8 0
無回答 13 3 2 1 2 2 3
全体 100 23.6 14.2 10.2 19.3 26.0 6.7

通勤 100 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
障がい福祉サービス提供事業所への送迎 100 26.6 21.9 10.9 7.8 20.3 12.5

余暇活動への参加 100 0.0 2.8 5.6 25.0 61.1 5.6
通学 100 64.4 22.0 1.7 0.0 11.9 0.0
日常生活（買い物等）　の用事 100 1.7 8.3 20.0 41.7 23.3 5.0

その他 100 5.0 0.0 15.0 40.0 40.0 0.0
無回答 100 23.1 15.4 7.7 15.4 15.4 23.1

n

%
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問28．問27で選んだ利用回数は、あなたの希望どおりですか。(〇は1つ) 

※この集計は問27で無回答の方を除いた方のみ対象としている為「ｎ＝237」となっている。 

【単純集計】 

 

 

「希望どおり」が最も多く62.9％、次いで「希望どおりでないこともある」19.4％、「わか

らない」8.9％となっています。 

 

 

【前回比較】 

 

 

前回調査に比べ、「希望どおりでないこともある」「希望どおりでない」の比率が大きくなってい

ます。 

  

希望どおり

62.9%
希望どおりでない

こともある

19.4%

希望どおりでない

8.4%

わからない

8.9%

無回答

0.4%

(n=237)

選択肢 回答数
希望どおり 149
希望どおりでないこともある 46
希望どおりでない 20
わからない 21
無回答 1
ｎ 237

62.9

69.6

19.4

11.2

8.4

5.8

8.9

8.9

0.4

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝237）

前回（ｎ＝313）

希望どおり 希望どおりでないこともある 希望どおりでない わからない 無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
希望どおり 149 218 62.9 69.6
希望どおりでないこともある 46 35 19.4 11.2
希望どおりでない 20 18 8.4 5.8
わからない 21 28 8.9 8.9
無回答 1 14 0.4 4.5
ｎ 237 313 100 100
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【移動支援事業の主な利用目的別】 

 

 

  

全体 希望ど

おり

希望ど

おりで
ないこ
ともある

希望ど

おりで
ない

わから

ない

無回答

全体 237 149 46 20 21 1

通勤 1 0 1 0 0 0
障がい福祉サービス提供事業所への送迎 56 43 3 6 4 0
余暇活動への参加 34 14 11 2 7 0

通学 59 47 8 1 3 0
日常生活（買い物等）　の用事 57 24 18 10 4 1

その他 20 12 4 1 3 0
無回答 10 9 1 0 0 0
全体 100 62.9 19.4 8.4 8.9 0.4

通勤 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
障がい福祉サービス提供事業所への送迎 100 76.8 5.4 10.7 7.1 0.0

余暇活動への参加 100 41.2 32.4 5.9 20.6 0.0
通学 100 79.7 13.6 1.7 5.1 0.0
日常生活（買い物等）　の用事 100 42.1 31.6 17.5 7.0 1.8

その他 100 60.0 20.0 5.0 15.0 0.0
無回答 100 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0

n

%
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問 28-2．【問 28 で「希望どおりでないこともある」「希望どおりでない」を選んだ方にお聞

きします。】希望どおりでない理由は何ですか。(あてはまるものすべてに〇) 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 コロナのため（5） 

 人が苦手になったため 

 本来ならば事業所送迎の利用をしたい 

 当日の急な依頼ができない 

 利用したい時、事業所に拒否され利用できない。 

 外出制限があり実施できなかった 

 週の利用回数を増やしたい 

 

 

「利用できる事業所に空きがなかった」が最も多く48.5％、次いで「利用希望時間があわな

かった」45.5％、「利用者負担が高額だった」16.7％となっています。 

 

  

48.5%

16.7%

45.5%

21.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用できる事業所に空きがなかった

利用者負担が高額だった

利用希望時間があわなかった

その他

無回答 (n=66)

選択肢 回答数
利用できる事業所に空きがなかった 32
利用者負担が高額だった 11
利用希望時間があわなかった 30
その他 14
無回答 0
ｎ 66
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【前回比較】 

 

 

 

 

【移動支援事業の主な利用目的別】 

 

 

48.5%

16.7%

45.5%

21.2%

7.5%

28.3%

56.6%

26.4%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用できる事業所に空きがなかった

（今回調査のみ）

利用できる事業所が見つからなかった

（前回調査のみ）

利用者負担が高額だった

利用希望時間があわなかった

その他

無回答

今回（ｎ＝66） 前回（ｎ＝53）

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
利用できる事業所に空きがなかった（今回
調査のみ）

32 - 48.5 -

利用できる事業所が見つからなかった（前
回調査のみ）

- 4 - 7.5

利用者負担が高額だった 11 15 16.7 28.3
利用希望時間があわなかった 30 30 45.5 56.6
その他 14 14 21.2 26.4
無回答 0 1 0.0 1.9
ｎ 66 53 100 100

全体 利用で

きる事
業所に
空きが

なかっ
た

利用者

負担が
高額
だった

利用希

望時間
があわ
なかっ

た

その他 無回答

全体 66 32 11 30 14 0

通勤 1 0 0 1 0 0
障がい福祉サービス提供事業所への送迎 9 0 4 2 3 0

余暇活動への参加 13 10 1 7 2 0
通学 9 4 2 3 1 0
日常生活（買い物等）　の用事 28 16 3 14 6 0

その他 5 2 1 2 2 0
無回答 1 0 0 1 0 0
全体 100 48.5 16.7 45.5 21.2 0.0

通勤 100 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
障がい福祉サービス提供事業所への送迎 100 0.0 44.4 22.2 33.3 0.0

余暇活動への参加 100 76.9 7.7 53.8 15.4 0.0
通学 100 44.4 22.2 33.3 11.1 0.0
日常生活（買い物等）　の用事 100 57.1 10.7 50.0 21.4 0.0

その他 100 40.0 20.0 40.0 40.0 0.0
無回答 100 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n

%
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問29．移動支援事業を利用したことで、あなたの外出は増えましたか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「変わらない」が最も多く46.5％、次いで「増えた」35.8％、「わからない」12.2％となっ

ています。 

 

 

【前回比較】 

 

 

  

増えた

35.8%

変わらない

46.5%

減った

0.8%

わからない

12.2%

無回答

4.7%

(n=254)

選択肢 回答数
増えた 91
変わらない 118
減った 2
わからない 31
無回答 12
ｎ 254

35.8

49.2

46.5

35.5

0.8

0.6

12.2

11.8

4.7

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝254）

前回（ｎ＝313）

増えた 変わらない 減った わからない 無回答

選択肢 回答数 前回 今回（%） 前回（%）
増えた 91 154 35.8 49.2
変わらない 118 111 46.5 35.5
減った 2 2 0.8 0.6
わからない 31 37 12.2 11.8
無回答 12 9 4.7 2.9
ｎ 254 313 100 100
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36.6

37.1

37.4

35.8

7.5

14.1

6.3

4.5

1.6

0.6

6.7

4.8

3.9

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝254）

前回（ｎ＝313）

十分満足している どちらかというと満足している どちらともいえない

どちらかというと満足していない 全く満足していない わからない

無回答

問30．あなたは、 移動支援事業に満足していますか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「どちらかというと満足している」が最も多く37.4％、次いで「十分満足している」36.6％、

「どちらともいえない」7.5％となっています。4分の3近くが満足していることがうかがえ

ます。 

 

【前回比較】 

 

 

  

十分満足している

36.6%

どちらかというと

満足している

37.4%

どちらともいえな

い

7.5%

どちらかというと

満足していない

6.3%

全く満足していな

い

1.6%

わからない

6.7%

無回答

3.9%

(n=254)

選択肢 回答数
十分満足している 93
どちらかというと満足している 95
どちらともいえない 19
どちらかというと満足していない 16
全く満足していない 4
わからない 17
無回答 10
ｎ 254

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
十分満足している 93 116 36.6 37.1
どちらかというと満足している 95 112 37.4 35.8
どちらともいえない 19 44 7.5 14.1
どちらかというと満足していない 16 14 6.3 4.5
全く満足していない 4 2 1.6 0.6
わからない 17 15 6.7 4.8
無回答 10 10 3.9 3.2
ｎ 254 313 100 100
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【移動支援事業の主な利用目的別】 

 

 

問31．【問23で「2．ない」を選んだ方にお聞きします。】移動支援事業を利用しなかった理

由は何ですか。(あてはまるものすべてに〇) 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

 

全体 十分満

足して
いる

どちら

かという
と満足
してい

る

どちらと

もいえ
ない

どちら

かという
と満足
してい

ない

全く満

足して
いない

わから

ない

無回答

全体 254 93 95 19 16 4 17 10

通勤 2 0 1 0 0 0 0 1
障がい福祉サービス提供事業所への送迎 64 31 17 5 2 0 3 6
余暇活動への参加 36 5 14 4 3 1 8 1

通学 59 33 20 0 3 0 3 0
日常生活（買い物等）　の用事 60 18 23 8 6 2 2 1

その他 20 4 13 1 1 1 0 0
無回答 13 2 7 1 1 0 1 1
全体 100 36.6 37.4 7.5 6.3 1.6 6.7 3.9

通勤 100 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
障がい福祉サービス提供事業所への送迎 100 48.4 26.6 7.8 3.1 0.0 4.7 9.4

余暇活動への参加 100 13.9 38.9 11.1 8.3 2.8 22.2 2.8
通学 100 55.9 33.9 0.0 5.1 0.0 5.1 0.0
日常生活（買い物等）　の用事 100 30.0 38.3 13.3 10.0 3.3 3.3 1.7

その他 100 20.0 65.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0
無回答 100 15.4 53.8 7.7 7.7 0.0 7.7 7.7

n

%

68.2%

2.9%

2.1%

2.1%

16.7%

15.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

移動支援事業以外の方法で外出できた

利用できる事業所に空きがなかった

利用希望時間があわなかった

利用者負担が高額だった

その他

無回答
(n=239)

選択肢 回答数
移動支援事業以外の方法で外出できた 163
利用できる事業所に空きがなかった 7
利用希望時間があわなかった 5
利用者負担が高額だった 5
その他 40
無回答 37
ｎ 239
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その他の内容： 

 制度を知らなかった（14） 

 必要がなかった（6） 

 家族の同意がない（2） 

 行動援助を利用して外出していた 

 コロナで利用するのが怖い 

 持病がある為 

 事業体が不明 

 現在、住宅型有料老人ホームに入居中の

為 

 利用契約予定 

 使用する機会がなかった 

 全くなし 

 放デイ利用の際は送迎してもらえた 

 

「移動支援事業以外の方法で外出できた」が最も多く68.2％、次いで「利用できる事業所に

空きがなかった」2.9％、「利用希望時間があわなかった」、「利用者負担が高額だった」2.1％

となっています。 
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問32．あなたは、障がい者福祉タクシー制度を利用していますか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「利用していない」が最も多く46.5％、次いで「利用している」36.5％、「制度を知らな

い」12.2％となっています。 

 

【前回比較】 

 

 

  

利用している

36.5%

利用していない

46.5%

制度を知らない

12.2%

無回答

4.8%

(n=523)

選択肢 回答数
利用している 191
利用していない 243
制度を知らない 64
無回答 25
ｎ 523

36.5

37.9

46.5

46.2

12.2

10.5

4.8

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝523）

前回（ｎ＝630）

利用している 利用していない 制度を知らない 無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
利用している 191 239 36.5 37.9
利用していない 243 291 46.5 46.2
制度を知らない 64 66 12.2 10.5
無回答 25 34 4.8 5.4
ｎ 523 630 100 100
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【居住地域別】 

 

 

  

全体 利用して
いる

利用して
いない

制度を
知らない

無回答

全体 523 191 243 64 25
出雲地域 334 126 154 42 12
平田地域 64 25 28 7 4
佐田地域 9 0 4 2 3
多伎地域 2 1 1 0 0
湖陵地域 9 4 5 0 0
大社地域 28 8 15 2 3
斐川地域 74 26 34 11 3
出雲市外 2 0 2 0 0
無回答 1 1 0 0 0
全体 100 36.5 46.5 12.2 4.8
出雲地域 100 37.7 46.1 12.6 3.6
平田地域 100 39.1 43.8 10.9 6.3
佐田地域 100 0.0 44.4 22.2 33.3
多伎地域 100 50.0 50.0 0.0 0.0
湖陵地域 100 44.4 55.6 0.0 0.0
大社地域 100 28.6 53.6 7.1 10.7
斐川地域 100 35.1 45.9 14.9 4.1
出雲市外 100 0.0 100.0 0.0 0.0
無回答 100 100.0 0.0 0.0 0.0

n

%
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問33．利用している福祉タクシー券の種類は何ですか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「一般用」が最も多く75.9％、次いで「車いす用」13.6％、「一般用（視覚障がい）」7.9％

となっています。 

 

【前回比較】 

 

 

前回調査に比べ、一般用（視覚障害）の比率が大きくなっています。 

  

一般用

75.9%

一般用（視覚障が

い）

7.9%

車いす用

13.6%

ストレッチャー用

1.6%

無回答

1.0%

(n=191)

選択肢 回答数
一般用 145
一般用（視覚障がい） 15
車いす用 26
ストレッチャー用 3
無回答 2
ｎ 191

75.9

78.7

7.9

3.3

13.6

13.8

1.6

2.1

1.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝191）

前回（ｎ＝239）

一般用 一般用（視覚障がい） 車いす用 ストレッチャー用 無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
一般用 145 188 75.9 78.7
一般用（視覚障がい） 15 8 7.9 3.3
車いす用 26 33 13.6 13.8
ストレッチャー用 3 5 1.6 2.1
無回答 2 5 1.0 2.1
ｎ 191 239 100 100
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51.8

54.4

47.1

41.0

1.0

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝191）

前回（ｎ＝239）

足りている 足りていない 無回答

問34．福祉タクシー券の年間の枚数は足りていますか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

「足りている」が51.8％、「足りていない」47.1％となっています。 

【前回比較】 

 

 

 

 

 

 

 

前回調査に比べて、「足りていない」の比率が大きくなっています。 

【居住地域別】 

 

 

 

  

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
足りている 99 130 51.8 54.4
足りていない 90 98 47.1 41.0
無回答 2 11 1.0 4.6
ｎ 191 239 100 100

足りている

51.8%

足りていない

47.1%

無回答

1.0%

(n=191)

選択肢 回答数
足りている 99
足りていない 90
無回答 2
ｎ 191

全体 足りてい
る

足りてい
ない

無回答

全体 191 99 90 2
出雲地域 126 69 56 1
平田地域 25 10 15 0
佐田地域 0 0 0 0
多伎地域 1 1 0 0
湖陵地域 4 1 3 0
大社地域 8 3 5 0
斐川地域 26 15 10 1
出雲市外 0 0 0 0
無回答 1 0 1 0
全体 100 51.8 47.1 1.0
出雲地域 100 54.8 44.4 0.8
平田地域 100 40.0 60.0 0.0
佐田地域 0 0.0 0.0 0.0
多伎地域 100 100.0 0.0 0.0
湖陵地域 100 25.0 75.0 0.0
大社地域 100 37.5 62.5 0.0
斐川地域 100 57.7 38.5 3.8
出雲市外 0 0.0 0.0 0.0
無回答 100 0.0 100.0 0.0

n

%
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50.0%

60.0%

16.7%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地が遠い

外出の機会が多い

その他

無回答
(n=90)

問34-2．【問34で「2．足りていない」を選んだ方にお聞きします。】足りていない理由を

教えてください。(あてはまるものすべてに〇) 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容： 

 タクシー代が高い（2） 

 週に 3回位の利用。4/1から使用して 7/10 くらい

でなくなる 

 買い物に週1回利用しているけど、その他には利用

していない 

 駅から病院は徒歩、行きはバスで帰りはタクシー券

と現金で支払っている。 

 毎月の病院に一度使っている。後2～3カ月分が足

りない。 

 もっと外出したい 

 普段の買い物で使うとすぐなくなり、行きたい所があ

ってもタクシー代がかかるので我慢している。 

 バスも利用するけど、天気の移り変わりが多いため

使いすぎることも有ります。 

 月 1～2回利用しても 1回が 6,000円くらいかかる

と 2～3 ヶ月しかもたないのであとは自己負担にな

る 

 通院時のみに使用している（主に帰る時） 

 タクシーに乗る機会が多い 

 ここはど田舎なので、町の中心まで行くのにも 30分

以上かかるから、足りるわけないです。 

 受診の機会が多い 

 

「外出の機会が多い」が最も多く60.0％、次いで「目的地が遠い」50.0％、「その他」16.7％

となっています。 

【居住地域別】 

 

 

  

選択肢 回答数
目的地が遠い 45
外出の機会が多い 54
その他 15
無回答 3
ｎ 90

全体 目的地
が遠い

外出の
機会が
多い

その他 無回答

全体 90 45 54 15 3
出雲地域 56 28 36 8 1
平田地域 15 7 10 0 2
佐田地域 0 0 0 0 0
多伎地域 0 0 0 0 0
湖陵地域 3 1 1 1 0
大社地域 5 3 2 3 0
斐川地域 10 6 4 3 0
出雲市外 0 0 0 0 0
無回答 1 0 1 0 0
全体 100 50.0 60.0 16.7 3.3
出雲地域 100 50.0 64.3 14.3 1.8
平田地域 100 46.7 66.7 0.0 13.3
佐田地域 0 0.0 0.0 0.0 0.0
多伎地域 0 0.0 0.0 0.0 0.0
湖陵地域 100 33.3 33.3 33.3 0.0
大社地域 100 60.0 40.0 60.0 0.0
斐川地域 100 60.0 40.0 30.0 0.0
出雲市外 0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 100 0.0 100.0 0.0 0.0

n

%
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問35．タクシーの予約はとりやすいですか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

「とりやすい」が最も多く58.6％、次いで「時々とりにくいことがある」26.7％、「とりに

くい」9.4％となっています。 

 

【前回比較】 

 

 

前回調査に比べ、「とりやすい」の比率が大きくなっています。 

  

とりやすい

58.6%

時々とりにくいこ

とがある

26.7%

とりにくい

9.4%

無回答

5.2%

(n=191)

選択肢 回答数
とりやすい 112
時々とりにくいことがある 51
とりにくい 18
無回答 10
ｎ 191

58.6

49.4

26.7

28.5

9.4

11.3

5.2

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝191）

前回（ｎ＝239）

とりやすい 時々とりにくいことがある とりにくい 無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
とりやすい 112 118 58.6 49.4
時々とりにくいことがある 51 68 26.7 28.5
とりにくい 18 27 9.4 11.3
無回答 10 26 5.2 10.9
ｎ 191 239 100 100
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問37．あなたは、日中一時支援事業を利用したことがありますか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「ない」が58.3％、「ある」34.2％となっています。 

 

【年齢別】 

 

 

未就学児、小・中・高校生で「ある」と回答した人の比率が高くなっています。 

 

  

ある

34.2%

ない

58.3%

無回答

7.5%

(n=523)

選択肢 回答数
ある 179
ない 305
無回答 39
ｎ 523

全体 ある ない 無回答

全体 523 179 305 39
未就学児 17 11 5 1
小・中・高校生 118 90 26 2
18歳以上 387 78 273 36
無回答 1 0 1 0
全体 100 34.2 58.3 7.5
未就学児 100 64.7 29.4 5.9
小・中・高校生 100 76.3 22.0 1.7
18歳以上 100 20.2 70.5 9.3
無回答 100 0.0 100.0 0.0

n

%
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【平日の過ごし方別】 

 

 

学校、特別支援学校、保育所、幼稚園、障がい児通所施設に通っている人で「ある」という回答

の比率が高くなっています。 

  

全体 ある ない 無回答

全体 523 179 305 39
一般就労や自営業などで収入を得る仕事をしている 85 2 73 10
ボランティアなど収入を得ない活動をしている 0 0 0 0
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしている 20 0 16 4
福祉施設、作業所などに通っている 159 60 93 6
病院などのデイケアに通っている 8 3 5 0
訪問や通所でリハビリテーションを受けている 4 0 3 1
自宅で過ごしている 62 9 48 5
入所施設や病院などで過ごしている 18 0 16 2
大学、専門学校、職業訓練校などの学校に通っている 1 0 1 0
特別支援学校（小中高等部）に通っている 70 55 14 1
小中学校、高校に通っている 60 43 15 2
保育所、幼稚園、障がい児通所施設に通っている 9 6 3 0
その他 10 1 7 2
無回答 17 0 11 6
全体 100 34.2 58.3 7.5
一般就労や自営業などで収入を得る仕事をしている 100 2.4 85.9 11.8
ボランティアなど収入を得ない活動をしている 0 0.0 0.0 0.0
家庭内の仕事（家事・育児・介護など）をしている 100 0.0 80.0 20.0
福祉施設、作業所などに通っている 100 37.7 58.5 3.8
病院などのデイケアに通っている 100 37.5 62.5 0.0
訪問や通所でリハビリテーションを受けている 100 0.0 75.0 25.0
自宅で過ごしている 100 14.5 77.4 8.1
入所施設や病院などで過ごしている 100 0.0 88.9 11.1
大学、専門学校、職業訓練校などの学校に通っている 100 0.0 100.0 0.0
特別支援学校（小中高等部）に通っている 100 78.6 20.0 1.4
小中学校、高校に通っている 100 71.7 25.0 3.3
保育所、幼稚園、障がい児通所施設に通っている 100 66.7 33.3 0.0
その他 100 10.0 70.0 20.0
無回答 100 0.0 64.7 35.3

n

%
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問38．日中一時支援事業の利用のきっかけを教えてください。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「紹介をうけた」が93.3％、「自分で知った」6.1％となっています。 

 

問38-2．【問38で「1．紹介をうけた」を選んだ方にお聞きします。】どなたから紹介を受け

ましたか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

紹介をうけた

93.3%

自分で知った

6.1%

無回答

0.6%

(n=179)

選択肢 回答数
紹介をうけた 167
自分で知った 11
無回答 1
ｎ 179

行政機関の相談窓

口

4.8%

相談支援事業所な

ど民間の相談窓口

48.5%

先生（保育所、幼

稚園、学校など）

4.2%

民生委員、

児童委員

0.6%

病院のケースワー

カー、介護保険の

ケアマネージャー

4.8%

障がい者団体や家

族会(団体の機関紙

を含む)

0.6%

サービス事業所や

施設の職員

29.3%

家族、親戚、友

人、知人

3.6%

その他

1.2%

無回答

2.4%

(n=167)
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その他の内容： 

 通っている作業所から  相談員 

 

「相談支援事業所など民間の相談窓口」が最も多く48.5％、次いで「サービス事業所や施設

の職員」29.3％、「行政機関の相談窓口」「病院のケースワーカー、介護保険のケアマネージ

ャー」4.8％となっています。 

 

問38-3．【問38で「2．自分で知った」を選んだ方にお聞きします。】何で知りましたか。 

(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 養護学校で親同士の話で。 

 在学中 

 同じ業種の仕事をしていた 

 

 

「行政機関のパンフレット」が63.6％、「その他」が36.4％となっています。 

 

  

選択肢 回答数
行政機関の相談窓口 8
相談支援事業所など民間の相談窓口 81
先生（保育所、幼稚園、学校など） 7
民生委員、児童委員 1
病院のケースワーカー、介護保険のケアマネー
ジャー

8

かかりつけの医師、看護師 0
障がい者団体や家族会(団体の機関紙を含む) 1
サービス事業所や施設の職員 49
家族、親戚、友人、知人 6
その他 2
無回答 4
ｎ 167

行政機関のパ

ンフレット

63.6%

その他

36.4%

(n=11)

選択肢 回答数
行政機関のパンフレット 7
インターネット 0
本、新聞、雑誌、テレビ、ラジオ 0
その他 4
無回答 0
ｎ 11



107 

 

48.6%

14.3%

37.1%

17.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使い勝手がよさそうだから

利用者負担が少ないから

サービス提供事業所の印象がよかったから

その他

無回答
(n=35)

考えた

19.6%

考えなかった

72.1%

無回答

8.4%

(n=179)

問39．あなたは、日中一時支援事業以外の利用も考えましたか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

 

 

 

 

 

「考えなかった」が 72.1％、「考えた」19.6％となっています。 

 

問39-2．【問39で「1．考えた」を選んだ方にお聞きします。】他のサービスと比べて、日中

一時支援事業を選んだ理由は何ですか。(あてはまるものすべてに〇) 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容： 

 行った方がいいのか 

 他のサービスとの併用 

 学童など普通クラスの子との交流ができる場を考え

た 

 他のサービスで受け入れてくれる所がなかったから 

 母親の病気入院 

 日中一時支援を断られたから 

「使い勝手がよさそうだから」が最も多く48.6％、次いで「サービス提供事業所の印象がよ

かったから」37.1％、「利用者負担が少ないから」14.3％となっています。 

選択肢 回答数
考えた 35
考えなかった 129
無回答 15
ｎ 179

選択肢 回答数
使い勝手がよさそうだから 17
利用者負担が少ないから 5
サービス提供事業所の印象がよかったから 13
その他 6
無回答 0
ｎ 35
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問40．あなたが利用している日中一時支援事業の内容を選んでください。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

その他の内容： 

 不明（4） 

 利用していない（4） 

 放課後等デイサービス（3） 

 生活保護（2） 

 利用事業所での預かり 

 介護者が用事ある時に利用 

 見守り、同年代のお子さんたちと活動 

 

 

「見守り」が最も多く70.9％、次いで「訓練」11.7％となっています。 

 

 

【前回比較】 

 

 

  

見守り

70.9%

訓練

11.7%

その他

12.3%

無回答

5.0%

(n=179)

選択肢 回答数
見守り 127
訓練 21
その他 22
無回答 9
ｎ 179

70.9

72.0

11.7

10.0

12.3

13.3

5.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝179）

前回（ｎ＝211）

見守り 訓練 その他 無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
見守り 127 152 70.9 72.0
訓練 21 21 11.7 10.0
その他 22 28 12.3 13.3
無回答 9 10 5.0 4.7
ｎ 179 211 100 100
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問41．あなたは、日中一時支援事業をどのくらい利用していますか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

 

「めったに利用しない」が最も多く34.1％、次いで「ほとんど毎日」22.9％、「週に2～3

回」17.3％となっています。 

 

【前回比較】 

 

 

  

ほとんど毎日

22.9%

週に２～３回

17.3%

週に１回程度

10.6%

月に１～２回程度

8.4%

めったに利用しな

い

34.1%

無回答

6.7%

(n=179)

選択肢 回答数
ほとんど毎日 41
週に２～３回 31
週に１回程度 19
月に１～２回程度 15
めったに利用しない 61
無回答 12
ｎ 179

22.9

19.9

17.3

15.6

10.6

14.2

8.4

14.2

34.1

27.0

6.7

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝179）

前回（ｎ＝211）

ほとんど毎日 週に２～３回 週に１回程度

月に１～２回程度 めったに利用しない 無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
ほとんど毎日 41 42 22.9 19.9
週に２～３回 31 33 17.3 15.6
週に１回程度 19 30 10.6 14.2
月に１～２回程度 15 30 8.4 14.2
めったに利用しない 61 57 34.1 27.0
無回答 12 19 6.7 9.0
ｎ 179 211 100 100
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問42．問41で選んだ利用回数は、あなたの希望どおりですか。(〇は1つ) 

※この集計は問41で無回答の方を除いた方のみ対象としている為「ｎ＝167」となっている。 

【単純集計】 

 

 

「希望どおり」が最も多く69.6％、次いで「わからない」12.5％、「希望どおりでないこと

もある」8.9％となっています。 

 

【前回比較】 

 

 

  

希望どおり

70.1%

希望どおりでない

こともある

9.0%

希望どおりでない

8.4%

わからない

12.6%

(n=167)

選択肢 回答数
希望どおり 117
希望どおりでないこともある 15
希望どおりでない 14
わからない 21
無回答 0
ｎ 167

70.1

69.2

9.0

11.4

8.4

5.7

12.6

5.7

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝167）

前回（ｎ＝211）

希望どおり 希望どおりでないこともある 希望どおりでない わからない 無回答

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
希望どおり 117 146 70.1 69.2
希望どおりでないこともある 15 24 9.0 11.4
希望どおりでない 14 12 8.4 5.7
わからない 21 12 12.6 5.7
無回答 0 17 0.0 8.1
ｎ 167 211 100 100
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55.2%

10.3%

24.1%

31.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用できる事業所に空きがなかった

利用者負担が高額だった

利用希望時間があわなかった

その他

無回答
(n=29)

55.2%

10.3%

24.1%

31.0%

44.4%

8.3%

38.9%

22.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用できる事業所に空きがなかった

利用者負担が高額だった

利用希望時間があわなかった

その他

無回答

今回（ｎ＝29） 前回（ｎ＝36）

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
利用できる事業所に空きがなかった 16 16 55.2 44.4
利用者負担が高額だった 3 3 10.3 8.3
利用希望時間があわなかった 7 14 24.1 38.9
その他 9 8 31.0 22.2
無回答 0 0 0.0 0.0
ｎ 29 36 100 100

問42-2．【問42で「2．希望どおりでないこともある」「希望どおりでない」を選んだ方にお

聞きします。】希望どおりでない理由は何ですか。(あてはまるものすべてに〇) 

※この設問は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容： 

 コロナのため（7） 

 利用回数 

 月 2、3 回は利用したいが、看護師さんの配置の関

係で月1回 

「利用できる事業所に空きがなかった」が最も多く55.2％、次いで「利用希望時間があわな

かった」24.1％、「利用者負担が高額だった」10.3％となっています。 

 

【前回比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回調査に比べ、「利用できる事業所に空きがなかった」の比率が増え、「利用時間があわなかっ

た」の比率が小さくなっています。 

選択肢 回答数
利用できる事業所に空きがなかった 16
利用者負担が高額だった 3
利用希望時間があわなかった 7
その他 9
無回答 0
ｎ 29
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40.2

36.0

30.7

35.5

12.3

10.9

3.9

2.8

1.1

3.8

6.7

5.2

5.0

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（ｎ＝179）

前回（ｎ＝211）

十分満足している どちらかというと満足している

どちらともいえない どちらかというと満足していない

全く満足していない わからない

無回答

問43．あなたは、日中一時支援事業に満足していますか。(〇は1つ) 

【単純集計】 

 

「十分満足している」が最も多く40.2％、次いで「どちらかというと満足している」30.7％、

「どちらともいえない」12.3％となっています。 

 

【前回比較】 

 

 

 

 

 

 

 

F 

 

前回調査に比べ、「十分満足している」の比率が高くなっています。 

 

十分満足している

40.2%

どちらかというと

満足している

30.7%

どちらともいえない

12.3%

どちらかというと

満足していない

3.9%

全く満足していない

1.1%

わからない

6.7%

無回答

5.0%

(n=179)

選択肢 回答数
十分満足している 72
どちらかというと満足している 55
どちらともいえない 22
どちらかというと満足していない 7
全く満足していない 2
わからない 12
無回答 9
ｎ 179

選択肢 今回 前回 今回（%） 前回（%）
十分満足している 72 76 40.2 36.0
どちらかというと満足している 55 75 30.7 35.5
どちらともいえない 22 23 12.3 10.9
どちらかというと満足していない 7 6 3.9 2.8
全く満足していない 2 8 1.1 3.8
わからない 12 11 6.7 5.2
無回答 9 12 5.0 5.7
ｎ 179 211 100 100
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【日中一時支援事業の内容別】 

 

 

問44．【問37で「2．ない」を選んだ方にお聞きします。】利用しなかった理由は何ですか。

(あてはまるものすべてに〇) 

※この集計は複数回答のため、回答数の合計がｎ（全体）とは異なり、％の合計は100％を超える。 

【単純集計】 

 

日中一時支援事業以外のサービスの内容： 

 就労継続支援B型（3） 

 放課後等デイサービス（2） 

 就労しているから 

 福祉事業者に通っている 

 小学生の時は使ったが、今は入所したので 

 

 

全体 十分満
足して
いる

どちら
かという
と満足
してい
る

どちらと
もいえ
ない

どちら
かという
と満足
してい
ない

全く満
足して
いない

わから
ない

無回答

全体 179 72 55 22 7 2 12 9
見守り 127 56 43 13 4 2 7 2
訓練 21 11 5 5 0 0 0 0
その他 22 4 5 3 3 0 5 2
無回答 9 1 2 1 0 0 0 5
全体 100 40.2 30.7 12.3 3.9 1.1 6.7 5.0
見守り 100 44.1 33.9 10.2 3.1 1.6 5.5 1.6
訓練 100 52.4 23.8 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 100 18.2 22.7 13.6 13.6 0.0 22.7 9.1
無回答 100 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 55.6

n

%

4.3%

2.0%

0.7%

75.7%

0.3%

13.1%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日中一時支援事業以外のサービスを利用できた

利用できる事業所に空きがなかった

利用希望時間があわなかった

利用する必要がなかった

利用者負担が高額だった

その他

無回答 (n=305)

選択肢 回答数
日中一時支援事業以外のサービスを利用できた 13
利用できる事業所に空きがなかった 6
利用希望時間があわなかった 2
利用する必要がなかった 231
利用者負担が高額だった 1
その他 40
無回答 20
ｎ 305
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その他の内容： 

 制度を知らなかった（16） 

 グループホームに入所（3） 

 現在、良好で身体的な障害がないので 

 コロナ禍 

 相談する余裕がなかった 

 施設に入所していた 

 同居の母親の意志（自分と一緒にいることが本

人の幸せ）。外で自分以外の人間と一緒は嫌だ

（→今はだんだんと改善） 

 一時預かりが必要かどうかなど家族での話し合

いはなかった。 

 

「利用する必要がなかった」が最も多く75.7％、次いで「日中一時支援事業以外のサービス

を利用できた」4.3％、「利用できる事業所に空きがなかった」2.0％となっています。 

 


